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Ceremoniál nápadně připomínající předávání filmových cen má za sebou Bohumín. 
V secesním domě Pod Zeleným dubem ocenilo město nejvýraznější osobnosti roku 
2023. K dlouholeté, leč přerušené tradici se vrátilo po čtrnácti letech.

Z několika desítek nominací, které v průběhu 
loňského podzimu vzešly od občanů i místních 
spolků, vybrala odborná porota celkem dvacet 
jednotlivců a kolektivů. Osobnosti se v pondělí  
4. března sešly ve Starém Bohumíně, aby převzaly 
šek na pět tisíc, v případě týmů na deset tisíc ko-
run, jako poděkování za to, že v pozitivním světle 
reprezentují své domovské město. „Pravidelně 
oceňujeme dárce krve, talentované studenty a žáky, 
při příležitosti Dne učitelů naše kantory. Ale úspěš-
ní, pracovití a obětaví lidé u nás působí i v dalších 
oblastech. I oni si zaslouží naše poděkování,“ vy-
světlil smysl akce místostarosta Igor Bruzl.

S vyzdvihováním výjimečných obyvatel města 
začala radnice už v roce 1995, ocenění naposledy 
udělila v roce 2010, kdy se možnosti dvacetitisíco-
vého města vyčerpaly a výběr se zúžil natolik, že 
nemělo smysl v záměru dál pokračovat. „Během 
posledních čtrnácti let ale v Bohumíně vznikla řada 
nových spolků, vyrostly nám nové talentované osob-
nosti a ti, kteří se svému poslání věnují celoživotně, 
dozráli do věku, kdy si naše poděkování za zásluhy 
zaslouží,“ dodala vedoucí odboru školství, kultury 
a sportu bohumínské radnice Pavla Skokanová.

Společenská událost, na které se sešlo na dvě stě 
lidí, zahrnovala ocenění v oblasti školství, sportu, 
umění, sociální práce či celoživotního přínosu 
osobností. Krátké medailonky a společnou foto-
grafii všech oceněných najdete na straně 3.  

 Jana KONČÍTKOVÁ

Případný příchod investora, který chce na pozemcích o rozloze 
až 280 hektarů realizovat strategický projekt, nesmí snížit kva-
litu života obyvatel regionu. Shodli se na tom zástupci Bohumí-
na, Dolní Lutyně a Dětmarovic, v jejichž blízkosti má podnika-
telský park vyrůst.

Setkání starostů tří obcí vyvolalo 
usnesení vlády a následně rozhod-
nutí moravskoslezských krajských 
zastupitelů, kteří ve čtvrtek 7. března 
odhlasovali zahájení prověřování 
zemědělské plochy na Karvinsku pro 
výstavbu průmyslového komplexu. 

„Shodli jsme se na tom, že nikdo 
z nás není proti tomu, aby Moravsko-
slezský kraj získal velkého investora 

pro rozvoj regionu, zvlášť když do-
chází k útlumu těžby uhlí a řeší se 
problémy s velkými zaměstnavateli, 
aktuálně s Liberty Ostrava. Investiční 
záměr můžeme vnímat jako příleži-
tost k  zastavení odlivu obyvatel 
z Karvinska a především k urychlení 
výstavby obchvatu silnice I/67, na 
nějž čekáme více než dvacet let. Mu-
síme ale hájit zájmy našich obyvatel 

a trvat na tom, aby případný příchod 
investora nijak nesnížil kvalitu jejich 
života. Ačkoliv jsou podle našich in-
formací součástí přípravy projektu 
opatření, která to zajistí, zůstáváme 
obezřetní,“ konstatovali starosta Bo-
humína Petr Vícha, starosta Dolní 
Lutyně Pavel Buzek a starosta Dět-
marovic Ladislav Rosman. 

Od státu budou obce požadovat 
konkrétní záruky a dohody, které 
zajistí ochranu životního prostředí 
a vybudování dostatečné dopravní 
a technické infrastruktury, zejména 
bezodkladné zahájení stavby přelož-
ky silnice I/67. Obavy mezi starosty 
panují i z případných negativních 

změn v sociální struktuře obyvatel-
stva. V neposlední řadě budou obce 
apelovat na vládu, aby investora od-
tajnila. „Chceme mít jistotu, že za-
městná kvalifikované pracovní síly 
a nepůjde o další montovnu. Máme 
zájem o příliv mladých vzdělaných 
obyvatel, kteří by se díky profesní pří-
ležitosti v našem mirkoregionu usadili 
a zakládali zde rodiny. Naopak nikdo 
z nás nestojí o levné, často zahraniční 
pracovní síly, dočasně dovážené na 
ubytovny,“ podotkl Petr Vícha. Upo-
zornil ale, že nelze opomenout ani 
následné demografické dopady, jako 
je potřeba dalších školských zařízení, 
zdravotních institucí či služeb.

(Pokračování na str.2)
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Tváře města slyšely slova díků

Podnikatelský park? Ne na úkor kvality života
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  2 BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY

Akce kulový blesk. I tak by se dalo nazvat letošní pokračování modernizace Bohumín-
ské městské nemocnice. Zásadní rekonstrukcí projde přízemí pavilonu A pro budoucí 
poskytování chirurgické péče. Současně se z budovy vystěhuje rehabilitace, město 
pro ni připravuje nové zázemí v poliklinice v centru Bohumína.   

Do vylepšení obou zdravotnických služeb vlo-
ží radnice celkem 36 milionů korun. Na moder-
nizaci čeká nemocniční pavilon A téměř sto let. 
Třípodlažní stavba pochází z první poloviny  
20. století a letos konečně přijde na řadu promě-
na přízemí. „Od založení zdravotnického zařízení 
se v budově žádná zásadní rekonstrukce nedělala. 
Přitom jde o její rozsáhlou a vytíženou část. Na-
šim cílem je, aby oddělení odpovídalo požadav-
kům jednadvacátého století, účelně sloužilo paci-
entům a poskytovalo kvalitní zázemí personálu. 
Nutně musí dojít ke kompletní přestavbě všech sítí 
a rozvodů,“ popsal předseda představenstva Bo-
humínské městské nemocnice Svatopluk 
Němeček.

Investici za 34 milionů korun zaplatí město. Pro-
jekt počítá se vznikem 8 nových dvojlůžkových 
pokojů, 3 jednolůžkových pokojů a 3 nadstandard-
ních jednolůžkových pokojů. Pro komfort hospi-
talizovaných klientů zde vznikne nové sociální 
zázemí mezi jednotlivými pokoji. Personál bude 
mít k dispozici inspekční pokoje, sesternu, vyšet-
řovnu, přibudou i tři bezbariérové koupelny a jed-
ná velká koupelna pro mytí pacientů na lůžku.

„Díky tomu, že jsme schválili rozpočet města už 
loni v listopadu, mohli jsme se hned na začátku 
letošního roku pustit do přípravy výběrových říze-
ní na zásadní investiční akce. Tou největší je právě 
zakázka na rekonstrukci oddělení chirurgie,“ po-
tvrdil starosta Petr Vícha.

Rozsáhlé stavební úpravy začnou v polovině 
dubna a potrvají půl roku. Se zhotovitelem se 
město dohodlo, že hlučné, především bourací 
práce budou probíhat pouze ve vybraném obdo-
bí a dnech tak, aby co nejméně narušovaly chod 
nemocnice.

Kvůli chystané rekonstrukci chirurgie se musí 
z pavilonu A vystěhovat rehabilitační péče. Pro 
ni radnice aktuálně dokončuje za 2 miliony ko-
run nové rozšířené zázemí v městské poliklinice. 
„Pro pacienty je výhodou, že zatímco dosud mu-
seli dojíždět do Starého Bohumína, nyní budou 
mít léčebné procedury na dosah v samotném cen-
tru, což pro ně bude pohodlnější,“ doplnil mís-
tostarosta Igor Bruzl s tím, že klientům se služba 
otevře 15. dubna.

Do zlepšení podmínek pacientů i personálu 
městské nemocnice vkládá Bohumín desítky 
milionů korun ročně. Dosud největší investicí 
byla předloňská výstavba ambulantního traktu 
za 60 milionů. Do budoucna počítá se vznikem 
nové léčebny dlouhodobě nemocných.

 Jana KONČÍTKOVÁ

 
 

V Lidické se bude pracovat i po svátcích jara 

Silničáři pokračují v opravě Lidické ulice. V místě aktuálně probí-
hají dokončovací práce (montáž svodidel, opevnění břehu, doprav-
ní značení), které se protáhnou i do období po Velikonocích. 
Ukončení prací bude záviset na klimatických podmínkách. Do té 
doby bude ulice průjezdná pouze v jednom pruhu, dopravu ky-
vadlově řídí semafory.  (red)

 
 

Jarmark plný velikonoční inspirace 

Velbloudi, dřevěný kolotoč, šikovní řezbáři a hlavně kupa veli-
konoční inspirace. V sobotu 23. března se na náměstí TGM a ve 
foyer kina uskuteční Velikonoční jarmark. K vidění bude i ukáz-
ka a workshop výroby dřevěných hudebních nástrojů pod vede-
ním odborníka Filipa Jantuly. Jarmark začíná v 8 ráno, končí ve 
4 odpoledne.  (woj) 

V modernizaci nemocnice přišla řada na chirurgii

Podnikatelský park? Ne na úkor kvality života
Obce budou chtít po státu garan-

ci, že projekt výrazně nezatíží život-
ní prostředí. Jednak koliduje se zá-
plavovou oblastí, Bohumínsko je 
navíc z hlediska kvality ovzduší 
jedním z nepostiženějších mikrore-
gionů v republice. Starostové chtějí 
mít jistotu, že v případě realizace 
záměru nedojde k jeho zhoršení 
v důsledku předpokládané enormní 
dopravní zátěže. „Investice nesmí 
zhoršit záplavové podmínky a musí 
být zachována protipovodňová 
ochrana Nové Vsi, Šunychlu, Věřňo-
vic a dalších lokalit podél toku Olše, 
kde jsou prokazatelně špatné odtoko-
vé poměry. Samozřejmostí je ochrana 
významného přírodního území Na-

tura 2000 a dalších ekosystémů. S tě-
mito otázkami se musí vypořádat 
nestranná SEA. Samozřejmě by bylo 
vhodnější pro investiční projekt vyu-
žít některý z brownfieldů, požadavky 
na rozlohu plochy pro výstavbu pod-
nikatelského parku však žádný tako-
vý údajně nesplňuje,“ konstatoval 
místostarosta Lumír Macura. 

Starostové také upozornili, že od 
doby, kde se o lokalitě uvažovalo 
v souvislosti s investicí automobilky 
Hyundai, se mnohé změnilo. „Územ-
ní plány, vlastnictví pozemků, pod-
mínky ochrany přírody. Projekt je 
zatím v pilotní fázi a až prvotní prů-
zkumy napoví, zda je vůbec realizo-
vatelný,“ uzavřeli ve shodě. 

 Jana KONČÍTKOVÁ

(Pokračování ze str.1)

Rekonstrukce oddělení chirurgie na vizualizacích. 
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Mládež

Andrea Czerná 
Sedmnáctiletá odchovankyně Pla-
veckého klubu Bohumín je stu-
dentkou Sportovního gymnázia 
Dany a Emila Zátopkových v Ost-
ravě. Získala více než 15 individu-
álních medailí. Jejím prozatím po-
sledním úspěchem jsou dva 
juniorské bronzy z republikového 
mistrovství, které proběhlo koncem 
loňského roku. Andrea plánuje stu-
dium trenérství na Univerzitě Pa-
lackého v Olomouci.    

Nikolas Spiros Papadimitriu
Nikolas je odchovancem bohumín-
ské atletiky a trenéra Jakuba Holka. 
Loni se ve své věkové kategorii stal 
dvojnásobným mistrem republiky 
ve skoku o tyči jak v hale, tak ven-
ku. Také reprezentoval Česko na 
mezistátním klání ve slovinské Ptu-
ji, kde zvítězil výkonem 480 cm, či 
na Evropském olympijském festiva-
lu mládeže v Mariboru. 

Maxmilián Man
Odchovanec hokejového klubu 
Bospor Bohumín byl kapitánem 
vítězného týmu Moravskoslezské-
ho kraje na 20. olympiádě dětí 
a mládeže. Sportu se věnuje od tří 
let, kdy poprvé obul brusle. Max-
milián hraje ve svých patnácti le-
tech extraligu dorostu v barvách 
HC Vítkovice Ridera, zároveň ve 
své věkové kategorii patří do širšího 
kádru reprezentace. 

Pavla Galočová a Radim Ksenič 
Členové tanečního souboru Radost 
a Impuls vyhráli první místo na 
mistrovství světa v showdance 
v německé Riese v kategorii smíše-
ných párů. Devatenáctileté Pavle 
Galočové učaroval tanec na celý 
život, chce se mu věnovat i po ab-
solvování gymnázia a ráda by jej 
skloubila se studiem psychologie. 
O rok mladší Radim Ksenič plánu-
je studium medicíny. 

Martin Šimek 
Člen sportovního klubu vzpírání 
Bonatrans byl účastníkem Turnaje 
olympijských nadějí V4 v polském 
Rašíně. Obsadil první místo na 
mistrovství republiky v kategorii 
juniorů do 17 a 20 let a přidal dru-
hé místo v kategorii do 23 let. Stu-
dent oboru mechanotronik vzpírá 
od svých devíti let. Ke sportu jej 
přivedl jeho děda Jindřich Šimek, 
sám úspěšný vzpěrač. 

Dospělí  

Lenka Glisníková 
Fotografka a alternativní umělkyně, 
která se narodila ve Skřečoni, stu-
dovala ve fotografických interié-
rech fakulty umění v Ostravě a na 
pražském UMPRUM. Získala cenu 
Czech grand design v kategorii fo-

tograf roku 2020. Loni obdržela 
cenu Jindřicha Chalupeckého pro 
nejlepší umělce v kategorii do 33 
let. Stále navštěvuje bohumínský 
ateliér BART a je příkladem pro 
mladé umělce. 

Zuzana Švédová 
Rodačka z Bohumína se vydala 
literární cestou. V roce 2020 jí vy-
šla první kniha „Zdravou stravou 
proti únavě“, o rok později naváza-
la výpravným dílem „Štědrý byli-
nářův rok“. To následně mělo 
i druhé pokračování. Loni vyšla 
její beletristická kniha „Malé tečky 
světla“, letos spatří světlo světa po-
hádková kniha pro děti „O mlze, 
která by se dala nabrat lžící“. 

Hana Práglová 
Aktivní žena je již 14 let předsed-
kyní Senior klubu Bohumín, který 
sdružuje více než 350 členů. Záro-
veň je členkou Krajské rady seniorů 
Moravskoslezského kraje, úzce pak 
spolupracuje s dalšími skupinami. 
Pod jejím vedením získal bohu-
mínský senior klub již třikrát titul 
nejaktivnější organizace v kraji. 
Sama Hana Práglová pak už dva-
krát zvítězila v kampani „Seniorka 
Moravskoslezského kraje“. 

Pavlína Blažková
Učitelka Střední školy Bohumín je 
zároveň velmi aktivní členkou komi-
se pro výchovu a vzdělávání při radě 
města. Podílela se výraznou měrou 
na bohumínském projektu „Moje 
město“, v rámci něhož připravila 
mobilní aplikaci pro žáky druhého 
stupně základních a studenty střed-
ních škol. Na střední škole zároveň 
působí v roli výchovné poradkyně. 

Vilém Žák 
Město ocenilo jeho celoživotní přínos 
v oblasti rozvoje a udržitelnosti silo-
vých sportů v Bohumíně, zejména 
dlouholeté vedení oddílu kulturistiky 

Faja Bohumín. Sám Vilém Žák ve 
svých 81 letech stále dosahuje vrchol-
ných výsledků. Oddíl, potažmo měs-
to, úspěšně reprezentoval na mistrov-
ství Evropy i světa. Ve své kategorii 
opakovaně získal zlatou medaili.  

Kolektivy  

Sportovní klub vzpírání Bonatrans 
(družstvo žen) 
Družstvo žen ve složení Veronika 
Volná, Kristýna Koželská, Kristýna 
Morávková, Aneta Žaganová a Nikola 
Seničová, dosáhlo v roce 2023 histo-
rického úspěchu. V celostátní nejvyšší 
soutěži družstev se děvčata z SKV 
Bonatrans poprvé v bohumínské his-
torii umístila na stříbrné pozici.

Alma mater 
Spolek se podílí na získávání zá-
jemců do registru dárců kostní dře-
ně. V této oblasti má skvělé výsled-
ky, čímž zvyšuje naději nemocným 
v návratu k plnohodnotnému živo-
tu. V uplynulém roce zapsali členo-
vé spolku celkem 687 nových dár-
ců, což statisticky odpovídá pěti 
zachráněným životům. 

Billiard club Bohumín 
Klub sportovního kulečníku vzni-
kl v roce 1958. Od té doby získal 
řadu týmových i individuálních 
ocenění. Aktuálně se může chlubit 
třemi tituly mistra republiky 
v řadě či vítězstvím v loňském roč-
níku Dunajského poháru, kterého 
se tradičně účastní zahraniční 
mistři.  

1. SC Bohumín 98 (házená ženy) 
Bohumínské házenkářky loni 
zvítězily v moravské skupině 
druhé ligy žen a postoupily do 
druhé nejvyšší soutěže v republi-
ce. I v ní jsou v rámci právě pro-
bíhající sezony nadále úspěšné, 
když okupují nejvyšší příčky 
tabulky. 

1. SC Bohumín 98 
(florbal přípravka) 
Malí sportovci si ocenění města vy-
sloužili vítězstvím v Moravskoslez-
ské lize přípravek v uplynulé sezo-
ně.  V  konkurenci  osmnáct i 
nejlepších družstev regionu zvítězi-
li jak v rozdílu vstřelených a obdr-
žených branek, tak i  v  bilanci 
zápasů.

Celoživotní přínos 

Vilém Bannert 
Byl dlouholetým zastupitelem měs-
ta a zároveň je již dvacet let předse-
dou komise pro občanské záležitos-
ti. Se srdcem na dlani vítá na 
radnici nové občánky, oddává jubi-
lejní sňatky, účastní se oceňování 
dárců krve a řady dalších akcí. Je 
také členem rady skřečoňské 
školy. 

Oldřich Daniš
Dlouholetý předseda Klubu čes-
kých turistů Tramp Bohumín je 
aktivním organizátorem řady vel-
kých akcí pro veřejnost ve městě 
i v okolí. Je držitelem několika vý-
konnostních titulů: Mistr turistiky 
2010, zlatý stupeň Českomoravský 
turista či veřejné uznání Klubu čes-
kých turistů 2. a 3. stupně. 

Jiří Spáčil 
Velkého patriota znají Bohumíňá-
ci v rolích kameramana televize 
TIK, zakladatele občanského 
sdružení Hraniční meandry řeky 
Odry, spoluautora dokumentár-
ních filmů o městě, sběratele his-
torických fotografií či organizáto-
ra kulturních a osvětových akcí. 
V posledních letech také vykoná-
vá funkci lektora Univerzity třetí-
ho věku v Bohumíně. 

Irena Szeligová 
Ocenění za celoživotní přínos ná-
leží i dlouholeté sbormistryni a ve-
doucí pěveckého souboru „Hasło“ 
v místní organizaci PZKO Skřečoň. 
Soubor reprezentuje Bohumín na 
řadě regionálních akcí. V minulosti 
Szeligová absolvovala pětiletý diri-
gentský kurz v Polsku, aby si ještě 
rozšířila své znalosti v oblasti vede-
ní pěveckého tělesa. 

Kamila Smigová 
Předsedkyně spolku Maryška se 
aktivně podílí na organizování řady 
kulturních akcí ve městě. Mezi lety 
1998 až 2022 zasedala v zastupitel-
stvu Bohumína, léta je také členkou 
komise kultury. Ve svém produk-
tivním věku pracovala zejména 
s mládeží a v Maryšce založila vol-
nočasový klub U Létající ryby. Byla 
také hlavní koordinátorkou dru-
žebních aktivit města, zejména 
s polským městem Prudnik.

Foto: Petr Pepe Piechowicz Foto: Petr Pepe Piechowicz 

Osobnosti Bohumína na společné fotografii.

Osobnosti Bohumína za rok 2023
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O městské byty se v Bohumíně licituje v zasedací místnosti v hlavní budově, dveře A135. Vyvolávací cena 
je 70 korun za metr čtvereční. Opakované licitace se mohou zúčastnit také občané EU, kteří trvale žijí na 
celém území ČR. Podrobné informace naleznete na www.bohumin.cz, sekce Radnice, kategorie Licitace 
bytů. Město nabízí k licitaci tyto byty:
• Byt 0+1, ul. Štefánikova 1073, čís-
lo bytu 49, I. kategorie, 9. nadzemní 
podlaží. Věžový dům poblíž super-
marketu Penny a autobusového ná-
draží. Možnost parkování u domu. 
Byt s balkonem. Plocha pro výpočet 
nájemného 28,20 m2, celková plo-
cha bytu 29,87 m2. Prohlídka 25.3. 
v 14:00-14:15 hodin. Opakovaná 
licitace bytu se koná 25.3.2024 
v 15:30 hodin.
• Byt 1+3, ul. Slezská 348, číslo 
bytu 6, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží. Nízkopodlažní dům poblíž 
náměstí Svobody ve Starém Bohu-
míně, školy, školky, autobusové za-
stávky a nemocnice. U domu je 
parkoviště. Plocha pro výpočet ná-
jemného 89,60 m2, celková plocha 
bytu 89,60 m2. Prohlídka 25.3. 
v 14:30-14:45 hodin a 26.3. v 11:15-
11:30 hodin. Licitace bytu se koná 
27.3.2024 v 15:30 hodin.
• Byt 0+1, ul. Svat. Čecha 1093, čís-
lo bytu 7, I. kategorie, 2. nadzemní 
podlaží. Věžový dům po rekon-
strukci (okna, balkony, střecha, za-
teplení) se nachází v blízkosti dět-
ského hř iš tě ,  autobus ového 
stanoviště, Kauflandu, Penny, ma-
teřské a základní školy. Dům s funk-
cí domovníka. Byt s balkonem. Plo-
cha pro výpočet nájemného 28,40 
m2, celková plocha bytu 29,80 m2. 
Prohlídka 26.3. v 10:30-10:45 hodin 
a 27.3. v 15:00-15:15 hodin. Licitace 
bytu se koná 27.3.2024 v 16:00 ho-
din.
• Byt 1+2, ul. Nádražní 442, číslo 
bytu 7, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží. Prostorný byt v centru měs-
ta, nedaleko vlakového nádraží, au-
tobusových zastávek, obchodů a slu-
žeb. Plocha pro výpočet nájemného 
53,40 m2, celková plocha bytu 53,40 
m2. Prohlídka 25.3. v 15:00-15:15 
hodin a 26.3. v 9:00-9:15 hodin. Li-
citace bytu  se koná 27.3.2024 
v 16:15 hodin.
• Byt 1+2, ul. Trnková 321, číslo 
bytu 3, I. kategorie, 2. nadzemní 
podlaží. Cihlový dům s centrálním 
vytápěním. Byt se zděným bytovým 
jádrem. Plocha pro výpočet nájem-
ného 52,50 m2, celková plocha bytu 
55,00 m2. Prohlídka 25.3. v 14:45-
15:00 hodin a 26.3. v 9:45-10:00 ho-
din. Licitace bytu se koná 27.3.2024 
v 16:30 hodin.
• Byt 1+1, ul. Ostravská 204, číslo 
bytu 2, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží. Nízkopodlažní dům s plas-
tovými okny. Plocha pro výpočet 
nájemného 43,70 m2, celková plo-
cha bytu 43,70 m2. Prohlídka 25.3. 
v 15:15-15:30 hodin a 26.3. v 10:15-
10:30 hodin. Licitace bytu se koná 
27.3.2024 v 16:45 hodin.
• Byt 1+1, ul. Tyršova 814, číslo 
bytu 6, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží. Nízká zástavba v blízkosti 

centra města, parku, základní 
a střední školy. Koupelna se sprcho-
vým koutem. Plocha pro výpočet 
nájemného 47,11 m2, celková plo-
cha bytu 47,11 m2. Prohlídka 2.4. 
v 9:00-9:15 hodin a 3.4. v 15:15-
15:30 hodin. Licitace bytu se koná 
8.4.2024 v 15:45 hodin.
• Byt 1+2, ul. Štefánikova 354, čís-
lo bytu 4, I. kategorie, 2. nadzemní 
podlaží. Nízká zástavba v blízkosti 
parku, mateřské, základní a střední 
školy. Byt s ústředním topením 
a balkonem. V domě je zajištěn 
úklid společných prostor. Plocha 
pro výpočet nájemného 57,12 m2, 
celková plocha bytu 60,07 m2. Pro-
hlídka 27.3. v 14:15-14:30 hodin 
a 28.3. v 10:30-10:45 hodin. Licitace 
bytu se koná 8.4.2024 v 16:00 hodin.
• Byt 0+2, ul. Kostelní 328, číslo 
bytu 7, I. kategorie, 4. nadzemní 
podlaží. Nízkopodlažní zateplený 
dům v centru města, v blízkosti ná-
kupních možností, školských zaříze-
ní a kulturního vyžití. Možnost par-
kování poblíž domu. Nedílnou 
součástí bytu je kuchyňská linka 
s vestavěnými spotřebiči. Plocha pro 
výpočet nájemného 49,93 m2, celko-
vá plocha bytu 49,93 m2. Prohlídka 
3.4. v 15:00-15:15 hodin a 4.4. 
v 9:00-9:15 hodin. Licitace bytu se 
koná 8.4.2024 v 16:15 hodin.
• Byt 1+2, ul. Jateční 271, číslo bytu 
4, I. kategorie, 2. nadzemní podlaží. 
Cihlový nízkopodlažní dům v klid-
né části města, v blízkosti školy, 
školky a supermarketu. Byt se zdě-
ným bytovým jádrem je po celkové 
rekonstrukci. Plocha pro výpočet 
nájemného 62,84 m2, celková plo-
cha bytu 68,34 m2. Prohlídka 26.3. 
v 10:45-11:00 hodin a 27.3. v 15:15-
15:30 hodin. Licitace bytu se koná 
8.4.2024 v 16:30 hodin.
• Byt 0+1, ul. Nádražní 718, číslo 
bytu 7, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží. Cihlový dům v centru měs-
ta, nedaleko vlakového nádraží, ob-
chodů a služeb. Byt s kuchyňskou 
linkou. Plocha pro výpočet nájem-
ného 31,94 m2, celková plocha bytu 
32,98 m2. Prohlídka 8.4. v 15:00-
15:15 hodin. Opakovaná licitace 
bytu se koná 8.4.2024 v 16:45 hodin.
• Byt 1+2, ul. Jateční 865, číslo bytu 
3, I. kategorie, 1. nadzemní podlaží. 
Cihlový zateplený dům v klidné čás-
ti města, v blízkosti školy, školky 
a marketu. Byt se zděným bytovým 
jádrem je po celkové rekonstrukci, 
včetně generální opravy elektroin-
stalace. Plocha pro výpočet nájem-
ného 50,61 m2, celková plocha bytu 
51,76 m2. Prohlídka 2.4. v 10:15-
10:30 hodin a 3.4. v 14:30-14:45 ho-
din. Licitace bytu se koná 10.4.2024 
v 16:00 hodin.
• Byt 1+2, tř. Dr. E. Beneše 324, čís-
lo bytu 5, I. kategorie, 3. nadzemní 

podlaží. Nízkopodlažní dům v cen-
tru města, v blízkosti autobusové 
zastávky, autobusového nádraží 
a Penny marketu. Byt je po celkové 
rekonstrukci. Plocha pro výpočet 
nájemného 58,20 m2, celková plo-
cha bytu 61,06 m2. Prohlídka 8.4. 
v 14:30-14:45 hodin a 9.4. v 11:15-
11:30 hodin. Licitace bytu se koná 
10.4.2024 v 16:15 hodin.
• Byt 1+3, ul. Jateční 1154, číslo 
bytu 25, I. kategorie, 6. nadzemní 
podlaží. Věžový, celkově zateplený 
dům s plastovými okny se nachází 
poblíž marketu, školy a školky. Byt 
s balkonem je po generální opravě 
elektroinstalace a po celkové rekon-
strukci. Plocha pro výpočet nájem-
ného 67,15 m2, celková plocha bytu 
69,02 m2. Prohlídka 2.4. v 10:00-
10:15 hodin a 3.4. v 14:45-15:00 ho-
din. Licitace bytu se koná 10.4.2024 
v 16:30 hodin.
• Byt 0+1, ul. Tovární 426, číslo 
bytu 33, I. kategorie, 7. nadzemní 
podlaží. Věžový dům v klidné loka-
litě, v blízkosti obchodu, školy 
a školky. Plocha pro výpočet nájem-
ného 33,05 m2, celková plocha bytu 
33,05 m2. Prohlídka 8.4. v 15:15-
15:30 hodin a 9.4. v 10:00-10:15 ho-
din. Licitace bytu se koná 10.4.2024 
v 16:45 hodin.
• Byt 1+1, ul. Seifertova 603, číslo 
bytu 5, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží. Nízká zástavba v blízkosti 
centra města, parku, základní 
a střední školy. Koupelna se sprcho-
vým koutem. Plocha pro výpočet 
nájemného 53,90 m2, celková plo-
cha bytu 57,20 m2. Prohlídka 8.4. 
v 14:45-15:00 hodin a 9.4. v 9:30-
9:45 hodin. Licitace bytu se koná 
15.4.2024 v 15:45 hodin.
• Byt 1+2, ul. Štefánikova 957, čís-
lo bytu 2, I. kategorie, 2. nadzemní 
podlaží. Nízká zástavba v blízkosti 
parku, knihovny, mateřské, základní 
a střední školy. Za domem je uza-
vřený dům. Byt s ústředním tope-
ním, k bytu náleží sklepní kóje. Plo-
cha pro výpočet nájemného 56,05 
m2, celková plocha bytu 57,84 m2. 

Prohlídka 10.4. v 15:45-16:00 hodin 
a 11.4. v 10:00-10:15 hodin. Licitace 
bytu se koná 15.4.2024 v 16:00 ho-
din.
• Byt 1+3, ul. Čs. armády 1057, čís-
lo bytu 5, I. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží. Nízkopodlažní dům v blíz-
kosti mateřské a základní školy, stře-
diska zdravotnických služeb a cent-
ra města. K bytu náleží sklepní kóje, 
v domě je zajištěn úklid společných 
prostor. Plocha pro výpočet nájem-
ného 68,68 m2, celková plocha bytu 
70,49 m2. Prohlídka 10.4. v 15:00-
15:15 hodin a 11.4. v 10:45-11:00 
hodin.  Licitace bytu  se koná 
15.4.2024 v 16:15 hodin.
•   Byt 0+1, ul.  Poděbradova 
124, číslo bytu 6, I. kategorie, 1. 
nadzemní podlaží. Nízkopodlažní 
dům s výtahem v centru města, po-
blíž nákupních možností, školských 
zařízení, vlakového a autobusového 
nádraží.  Možnost  parkování 
u domu. Byt se sprchovým koutem. 
Plocha pro výpočet nájemného 
30,38 m2, celková plocha bytu 30,38 
m2. Prohlídka 10.4. v 14:30-14:45 
hodin a 11.4. v 9:00-9:15 hodin. Li-
citace bytu  se koná 15.4.2024 
v 16:30 hodin.
• Byt 1+3, ul. Okružní 1055, číslo 
bytu 35, I. kategorie, 8. nadzemní 
podlaží. Věžový zateplený dům se 
nachází v blízkosti autobusového 
nádražní, obchodů, zrenovovaného 
parku, základní a mateřské školy. 
Koupelna s vanou. Plocha pro výpo-
čet nájemného 59,39 m2, celková 
plocha bytu 60,73 m2. Prohlídka 8.4. 
v 15:30-15:45 hodin a 9.4. v 9:00-
9:15 hodin. Licitace bytu se koná 
15.4.2024 v 16:45 hodin.
• Byt 1+2, ul. Okružní 1069, číslo 
bytu 47, I. kategorie, 5. nadzemní 
podlaží. Zateplený dům v blízkosti 
autobusového nádraží, obchodu, 
zrenovovaného parku, základní 
a mateřské školy. Byt s balkonem 
a koupelnou se sprchovým koutem. 
Plocha pro výpočet nájemného 
50,62 m2, celková plocha bytu 54,57 
m2. Prohlídka 9.4. v 8:30-8:45 ho-
din a 10.4. v 15:15-15:30 hodin. Li-
citace bytu  se koná 17.4.2024 
v 16:45 hodin.
 Lenka VACHTARČÍKOVÁ, 
 odbor správy domů

Připravované licitace městských bytů

V dubnu se budu licitovat byt v 6. nadzem-
ním podlaží věžového domu v Jateční 
ulici 1154. Byt s balkonem o velikosti 69 
m2 je po generální opravě elektroinstalace 
a celkové rekonstrukci. Licitace se uskuteč-
ní 10. dubna v 16:30 hodin, prohlídky bytu 
se konají 2. dubna mezi 10-10:15 a o den 
později od 14:45 do 15 hodin. 

Město nabízí v licitaci byt 0+1 o velikosti 
30 m2 nacházející se na adrese Poděbra-
dova 124 v centru města. Prohlídky bytu se 
uskuteční 10. dubna od 14:30 do 14:45 
a 11. dubna v době od 9 do 9:15. Licitace 
se uskuteční 15. dubna v 16:30 hodin.
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Bývalý hraniční přechod Bohumín-Chałupki obsadili filmaři. Polský režisér Jan Holou-
bek tady od 5. do 7. března pořizoval noční záběry nového projektu pro streamovací 
službu. Premiéra katastrofického seriálu Heweliusz je na Netflixu v plánu příští rok.   

Pětidílný seriál inspirovaný příběhem potopení 
trajektu Jan Heweliusz, k němuž došlo před třiceti 
lety v Baltu, je projektem evropského rozsahu. Na 
jeho přípravě pracoval štáb téměř dva roky, při-
čemž samotné letošní natáčení zabere osm měsíců. 
V seriálu se představí více než 120 postav a bezmá-
la tři tisíce komparzistů. První klapka padla v led-
nu ve Świnoujściu a před tvůrci je 106 natáčecích 
dnů v deseti polských lokacích včetně hraničního 
přechodu Bohumín-Chałupki, který si »zahrál« 
německo-polskou celnici. Během nočních záběrů 
tady před kamerami pracovala asi stovka statistů 

i herců, kteří představovali přeživší ze ztroskotané-
ho plavidla. Kromě natáčení v exteriérech čeká 
autory ještě výzva v podobě nejmodernější filmové 
haly se speciálním bazénem v Bruselu. V ní mají 
vzniknout vodní kaskadérské scény. 

Ač zní jméno ostříleného režiséra Jana Ho-
loubka »česky«, narodil se ve Varšavě polskému 
herci a politikovi Gustawu Holoubkovi a herečce 
Magdaleně Zawadzké. Té také svěřil v seriálu jed-
nu ze stěžejních rolí. Dále si v něm zahrají aktu-
ální polské filmové hvězdy, například Magdalena 
Różczka, Borys Szyc nebo Jan Englert. 

Projekt Netflixu pojednává o potopení polské-
ho trajektu Jan Heweliusz. Došlo k němu 14. led-
na 1993 v časných ranních hodinách v Baltském 
moři u německého ostrova Rugia. Trajekt ztrosko-
tal během plavby ze Świnoujścia do Ystadu za 
velmi silné bouře. Loď se během pouhé hodiny 
převrátila dnem vzhůru, přičemž si neštěstí vyžá-
dalo 55 obětí.  (tch)

Možná chtěli rybařit, nakonec ale sami skončili v síti. Té policej-
ní. Hlídka strážníků dopadla dvojici mužů, která Bohumíňákům 
plenila sklepy. Z tašek jim trčely ukradené pruty. 

Právě podezřelý obsah tašek 
i zvláštní chování dvojice mužů 
upoutalo ve středu 28. února pozor-
nost hlídky strážníků. Dotyční se při 
spatření uniforem honem začali věcí 
z tašek zbavovat, na to už ale bylo 
příliš pozdě. Policistům pak ještě 
zkoušeli tvrdit, že si rybářské potře-
by zakoupili za své, ale i to se mu-
žům zákona povedlo jednoduše 
vyvrátit. Na jedné z věcí byly totiž 
kontaktní údaje skutečného majite-
le. Ten následně potvrdil, že rybář-
skou výbavu postrádá.  

Dvojici třicátníků (38 a 35 let) si 
převzalo do péče místní oddělení 
policie. To zjistilo, že muži ze sklep-
ní kóje ukradli rybářské potřeby za 

více než 40 tisíc korun. Mladší 
z nich měl navíc sklepní prostory 
domu navštívit i předchozí den 
a z tamních kójí ukrást elektrické 
nářadí, jízdní kola, sportovní náčiní, 
pracovní nářadí a další věci v hod-
notě přesahující 45 tisíc korun. 
Muži s policisty pod tíhou důkazů 
spolupracovali. „Mladší z nich uvedl, 
že nejprve odcizil klíče od sklepa 
a poté z něj odnesl různé věci. Z kójí, 
kam se nedostal pomocí klíčů, od-
šrouboval petlice. K poslední „návště-
vě“ pak přizval kamaráda,“ uvedla 
policejní mluvčí Daniela Vlčková. 

I vzhledem k bohaté trestní mi-
nulosti hrozí oběma zlodějíčkům až 
tříletý pobyt za mřížemi.  (woj)

 ●  Trojice mužů se 2. února nechala 
hostit v jedné z bohumínských re-
staurací, místo placení se však před 
zavíračkou dala na útěk. Spravedl-
nosti ovšem neunikla. Nevděčné 
hosty zadržela hlídka strážníků. 

 ● Dvaadvacetiletý muž si 11. února 

nakoupil v Penny Marketu bez za-
placení. Zbytek nedělního odpoled-
ne pak strávil vysvětlováním svého 
činu, byl totiž při útěku zadržen 
hlídkou strážníků.  

 ● Pod rouškou tmy se snažila dvoji-
ce mužů v neděli 18. února vykrást 

prostory firmy Čemat. Při činu je 
přistihla hlídka, která povedenou 
dvojici následně předala do rukou 
státních policistů.  

 ● Šofér pod vlivem alkoholu a omam-
ných látek projížděl 22. února ulicemi 
Bohumína. Byl zadržen strážníky 

a předán k dalšímu šetření policistům. 
 ● Městští policisté v únoru vyhmátli 

hned několik původců černých sklá-
dek ve městě. Ve třech případech roz-
dali strůjcům nepořádku pokuty na 
místě, dva případy předali k dalšímu 
řešení právnímu odboru radnice. (red)

Maják městské policie

U Odry se natáčel seriál pro Netflix 

Šli po rybářském vybavení, sami skončili v síti

Místní hraniční přechod se na plátně neobjeví poprvé. 
Před deseti lety se zde natáčelo také historické fotba-
lové drama Gwiazdy (Hvězdy)

Do kójí se zloději dostávali pomocí ukradených klíčů nebo násilím.

Foto: Gmina Krzyzanowice a Pavel Čempěl Foto: Gmina Krzyzanowice a Pavel Čempěl 

Foto: PČR Foto: PČR 

MĚSTSKÁ POLICIE: 156, 596 092 156, 731 130 666 
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Dosud měli problém dostat se do patra, od dubna se pohodlně svezou novým nízkoná-
kladovým výtahem. Moderní prosklená kabina, kterou město vybudovalo pro seniory 
žijící v domě s pečovatelskou službou v Pudlově, je netradičně umístěna mimo budovu. 

Při procházce klidnou pudlovskou ulicí Na 
Chalupách narazí kolemjdoucí na atypický pr-
vek. Město u dvoupodlažního objektu, který je 
domovem méně pohyblivých seniorů, postavilo 
za 3 miliony korun venkovní výtah. Obyvatelům 
začne sloužit na začátku dubna. 

„Řada z nich trpí omezenou pohyblivostí, ať už 
kvůli věku, nebo zdravotnímu stavu. Potřeba za-
jistit jim pohodlnou možnost přesunu do patra 
narážela na omezený prostor. Nechtěli jsme redu-

kovat počet místností, protože tento typ sociální 
služby je žádaný a poptávka převyšuje nabídku. 
Proto jsme přišli s nezvyklým řešením v podobě 
venkovního výtahu,“ vysvětlil místostarosta Igor 
Bruzl. 

Varianta venkovního výtahu se ukázala jako 
technicky a stavebně náročná. Stavební firma 
musela vybudovat krátký spojovací mostek se 
zábradlím, díky němuž se lidé dostanou dovnitř 
domu. „Bylo také nutné vyřešit úpravu ploch 

u domu, odvodnění a terénní úpravy. Přísné byly 
i požadavky na samotnou kabinu, abychom mohli 
projekt vůbec realizovat. Potřebovali jsme výtah 
s co nejmenší výškou a bez strojovny,“ popsal 
úskalí projektu místostarosta. 

Dodal, že zdviž má dvoukřídlové automaticky 
otvírané dveře a pro větší bezpečí dříve naroze-
ných je její součástí kamerový systém. Jedno 
monitorovací zařízení se skrývá ve výtahové ša-
chtě a další digitální oko hlídá vstup do domu 
s pečovatelskou službou.

Futuristicky vyhlížející výtah není jedinou in-
vesticí do bezbariérovosti městského bytového 
fondu. V těchto dnech začala výměna kabin ve 
třech městských cihlových domech v Poděbra-
dově ulici. A i v tomto případě dojde ke staveb-
ním úpravám, které přispějí ke komfortu nájem-
níků. „Původních pět stanic výtahů v jednotlivých 
nadzemních podlažích rozšíříme o šestou, nultou 
stanici ve vstupní hale domů. Naši nájemníci, kte-
ří dosud museli k výtahům zdolávat schody, bu-
dou do kabin nastupovat přímo v úrovni terénu 
vstupních dveří,“ upřesnila vedoucí odboru sprá-
vy domů bohumínské radnice Kateřina 
Pálková. 

Doplnila, že renovace zdviží probíhá postupně 
po jednotlivých objektech. V každém z nich po-
trvá zhruba měsíc a půl. „Výměna si vyžádá od-
stavení kabin, které budou po nezbytně nutnou 
dobu mimo provoz. Doufáme, že nájemníci dočas-
né nepohodlí pochopí a v budoucnu ocení výhody, 
které jim nová zařízení přinesou,“ uzavřela 
Pálková.

Radnice letos do bezbariérových úprav svých 
budov celkově investuje téměř sedm milionů 
korun. Jana KONČÍTKOVÁ

Další dva volné pozemky v lokalitě P. Cingra nabídne město lidem 
formou licitací. Zájemci se o ně utkají už 25. března na radnici.  

Bohumín postupně spěje k cíli, 
kterým je prodej všech 39 komplet-
ně zasíťovaných parcel, nacházejí-
cích se mezi ulicemi Petra Cingra, 
Alberta Hahna a Karla Otta. Finišu-
je tak pětiletý projekt, který dal 
druhou šanci brownfieldu, sloužící-
mu poslední léta zejména k venčení 
psů. Aktuálně má své vlastníky už 
36 pozemků. Někteří novopečení 
majitelé nelenili a na svých nedávno 
získaných parcelách už začali stavět. 
Ostatně i oni se při koupi zavázali, 
že tam dům postaví do pěti let od 
uzavření smlouvy.  

V pondělí 25. března získají další 
sousedy. A to na parcelách s číslem 
37 a 39 (viz přiložené schéma). Ten-

tokrát město nabízí pozemky o ve-
likosti 1 071 a 1 490 m2. Vyvolávací 
cena se nemění. I tentokrát se začne 
jednat na částce 1 089 korun za 
metr čtvereční.  

Pozemky se budou ve velké zase-
dací místnosti radnice (A230) lici-
tovat jednotlivě. A to v 15:30 a v 16 
hodin. 

Podrobnosti k průběhu dražby 
i jednotlivým parcelám najdou zá-
jemci na webu města po kliknutí na 
rubriku „Radnice“ v sekci „Licitace 
pozemků a budov“.  

Tam získají informace i ke dvěma 
dalším nabízeným pozemkům 
v Záblatí, jejichž licitace se na rad-
nici uskuteční v tentýž den.  (woj) Do licitací aktuálně míří pozemky č. 37 a 39. 

Venkovní výtah pomůže seniorům do patra

Do licitace míří další parcely 

Foto: Petr Wojnar Foto: Petr Wojnar 

 

Druhé březnové pondělí bylo ve 
znamení dalšího jednání rady 
města. Její členové schválili vypsá-
ní zakázky na realizaci zpomalova-
cího ostrůvku v Opletalově ulici 
při vjezdu do Nové Vsi, který se 
stane de facto první částí připravo-
vané výstavby chodníku v tomto 
dopravně komplikovaném místě.
Radní se seznámili s činností práv-
ního a živnostenského odboru, 

který za loňský rok udělil pokuty 
za přestupky v  rekordní výši  
4,8 milionu korun. Bohužel vý-
znamná část zůstává až doposud 
neuhrazena. Alarmující je rovněž 
vývoj pokut za řízení pod vlivem 
návykových látek, kdy už je více 
záchytů řidičů odmítajících možné 
zjišťování požití drog, než těch 
s pozitivním testem na alkohol.
Zahájen byl proces výběru realizá-

torů cvičných kuchyní v Masary-
kově škole a základce ve Skřečoni 
i učebny polytechniky v Benešově 
škole. Sedmičlenný orgán města 
schválil také výběr firmy, která do-
končí prostor u nádraží před láv-
kou. Celá akce vyjde na více než 
pět milionů korun.
Schválen byl také způsob oceňová-
ní v anketě úspěšných školáků Ta-
lent roku. Radní byli seznámeni 
i s průběhem ocenění dárců krve. 
To město zorganizovalo i přesto, 

že se mu stále komplikovaněji zís-
kávají osobní údaje o těch, kteří 
nejvzácnější tekutinu dobrovolně 
darují.
Radní rozhodli rovněž o úpravě čás-
ti zásad na zřizování věcných bře-
men, což je reakce na změny v ener-
getickém zákoně, věnovali se běžné 
agendě a své jednání zakončili ná-
vštěvou Nerudovy školky, aby si 
prohlédli stav prací v budově, kde 
v sousedství zubní ambulance vzni-
kají další dvě třídy mateřinky.  (red) 

Městská rada informuje 
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Stezka pro cyklisty a in-line bruslaře vedoucí ze Starého Bohumína k Antošovické lávce 
se po Velikonocích na celý letošní rok uzavře. Stojí za tím výstavba ochranných proti-
povodňových zdí u dálnice D1. Investorem akce je Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Záplavy v roce 2010 ukázaly, že ochrana au-
tostrády a okolních pozemků před velkou vodou 
je v úseku Pudlova a Starého Bohumína poblíž 
bunkru MO-S5 Na Trati nedostatečná. Ředitel-
ství silnic a dálnic našlo finance na její vylepšení 

a už za pár dní začne pracovat na navýšení pro-
tipovodňových zdí. Kvůli tomu zůstane mimo 
provoz jedna z nejoblíbenějších cyklotras v Bo-
humíně, kterou během sezony využívají tisíce 
lidí z celého regionu. Vedení města o tom infor-

movali zástupci stavební firmy. „Z dlouhodobého 
hlediska je tato investice pro Bohumín nesporným 
přínosem, krátkodobě nám však omezí cyklistic-
kou dopravu. Trasa, která je z hlediska turistiky 
ve městě zásadní, je jedinou přístupovou cestou 
pro stavební techniku. Firma avizovala, že práce 
na protipovodňových opatřeních potrvají zhruba 
osm měsíců, stezka tedy bude uzavřena až do kon-
ce letošního roku,“ potvrdil místostarosta Lumír 
Macura.

Město se nyní snaží najít alternativní trasu ale-
spoň pro cyklisty. „Bruslařům bohužel nemáme 
jak zajistit náhradní řešení. Kola by teoreticky 
mohla projet přímo po břehu řeky Odry, v příštích 
dnech budeme zjišťovat aktuální stav trati. Poku-
síme se také se stavební firmou vyjednat provoz po 
cyklostezce alespoň o víkendech, kdy na navýšení 
protizáplavových zdí nebude pracovat a technika 
bude stát,“ přislíbil Macura.

Na uzavření cyklotrasy upozorní turisty do-
pravní značení, a to na obou stranách trasy. „Stez-
ku nemůže stavební firma uzavřít pomocí závor 
nebo zátaras, protože na ni bude najíždět technika. 
A protože dopravní značka není zeď, stavbaři se 
obávají, že lidé nebudou značení respektovat a na 
trasu se i přes zákaz vydají. To by mohlo mít fatál-
ní dopad na jejich zdraví a život. Na stezce bude 
neustále operovat plně naložená stavební technika, 
v některých místech je omezený výhled a není těžké 
si domyslet, jak by asi dopadl takový střet s cyklis-
tou,“ varoval místostarosta. Jana KONČÍTKOVÁ

Na vrchol Penzionu ve věži je to 
pěkných pár schodů. Konkrétně 
187. Ale při dobrém tempu se do 
horního patra dá vyběhnout do mi-
nuty. Přesvědčují o tom každoroč-
ně nejlepší účastníci již tradiční 
bohumínské soutěže. 

Letošní 17. ročník Běhu do scho-
dů se bude konat v úterý 26. břez-
na. Jako vždy se jej může zúčastnit 
každá osoba starší 16 let. Stačí do-
razit v době od 10 do 16:30 k pen-
zionu a vyčkat až přijde řada na 
vlastní souboj se stopkami. 

Tempo je pak zcela v režii každé-
ho účastníka. Někteří v režimu 
„hlavně přežít“ zdolávají patra bu-
dovy pozvolným tempem, jiní ve 
snaze dosáhnout nejlepšího času 
berou schody klidně po třech. 
Všichni bez rozdílu si odnášejí 
dobrý pocit ze splněného cíle. Ti 
nejlepší si k tomu přibalí i diplomy 
a věcné ceny. Nejrychlejšímu účast-
níkovi loňského ročníku stačilo na 
zdolání osmi pater necelých 41 vte-
řin. Dokážete se mu přiblížit? 

 (woj) 

Zajímavé setkání se uskuteční 
v neděli 7. dubna v restauraci Max. 
Všichni účastníci by měli mít jedno 
společné – spojitost se skřečoň-
ským rodem Wolfů. 

Wolfova rodina vlastnila ve Skře-
čoni zemědělský statek, ve kterém 
se chovaly krávy, koně, prasata 
a další zvířectvo. Wincenty Wolf 
s Mariannou roz. Potysz v nároč-
ných podmínkách na přelomu de-
vatenáctého a dvacátého století 
vychovali deset děvčat a jednoho 
chlapce. A právě potomek jejich 
prvorozené dcery Františky Wolfo-

vé nyní pořádá setkání bohatě roz-
větvené rodiny. „Naposledy jsme se 
takto sešli v roce 2017, bylo nás asi 
20,“ vzpomíná Eduard Kula. 

Část potomků rodu Wolfů sice 
zůstala ve Skřečoni, ale většina se 
rozprchla různě nejen do blízkého 
okolí, ale i do zahraničí. „I proto 
není jednoduché je všechny svolat na 
jedno místo. Ale i kdyby opět dorazil 
alespoň zlomek příbuzných, bylo by 
to skvělé,“ dodal iniciátor. Setkání 
začne v 10 hodin dopoledne, zváni 
jsou všichni příbuzní včetně těch ze 
třetího kolena.   (woj) 

Začátek cyklostezky ve Starém Bohumíně.Začátek cyklostezky ve Starém Bohumíně.

Frekventovaná cyklostezka se letos uzavře

Až na vrchol penzionu

Skřečoňský sraz Wolfů 

Fotokoláž: Petr WojnarFotokoláž: Petr Wojnar

 Oslňte ostatní svým bramborákem
V létě se bude znovu soutěžit o nejlepší bramborák. Týmy, které by se chtěly 
do klání zapojit, už se mohou hlásit středisku K3. Bližší informace a přihláš-
ku k soutěži získají na telefonu 731 130 717 nebo e-mailu k3@k3bohumin.
cz. Přihlášky je možné podávat do konce května, nicméně nevyplatí se otálet, 
kapacita je omezena na 12 soutěžních týmů. Food festival se v zahradě ha-
sičské zbrojnice ve Skřečoni uskuteční 20. července.  (red)

 Myslivci chrání mláďata osvětou 
Myslivecký spolek Bohumín spustil informační kampaň, ve které žádá ve-
řejnost o ohleduplné chování k přírodě. A to zejména v současnosti, kdy 
dochází k rození mláďat pernaté a srstnaté zvěře. I s ohledem na to vyzývá 
spolek majitele psů, aby v souladu s platným zákonem o myslivosti nepou-
štěli při vycházkách do volné přírody z vodítka své čtyřnohé kamarády. 
V opačném případě se mimo jiné vystavují riziku udělení pokuty. Obecný 
apel na ohleduplné chování k přírodě míří i na cyklisty, jezdce na koních 
či procházející  se turisty. 
Lidé by se měli krom jiného vyvarovat kontaktu se zvířecími mláďaty. 
„V žádném případě se jich nedotýkejte. To by mohlo vést k trvalému opuště-
ní mláděte a jeho následnému úhynu,“ vzkazují myslivci.  (red) 

Foto: Pavel Čempěl Foto: Pavel Čempěl 
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Opeřenci prozpěvují radostí. Projekt Radibudky, který v Bohumí-
ně běží již druhým rokem s podporou města, dostává s přícho-
dem jara opět zelenou.   

Celé rodiny mohou od druhé po-
loviny března vyrazit do díl-
ny Domu dětí a mládeže Fontána. 
Tam dostanou zdarma materiál 
k výrobě ptačí budky a k tomu pár 
dobrých rad, jak na to. Výsledek je-
jich úsilí nezůstane vystaven na 
poličce, ale zamíří do přírody. 

Vlastnoručně vyrobenou budku 
už podle interaktivní mapy tvůrců 
projektu instalovalo různě po Bohu-
míně nejméně patnáct rodin. Ty po 
úspěšném zavěšení a zaslání souřad-
nic dostaly za odměnu poukázku na 
něco dobrého do sítě bonusových 
partnerů. 

Jarní restart Radibudek 
potěší kutily i ptactvo

Letošní první duben nebude v Bohumíně jen aprílový a velikonoční, ale i historicko-
-vojenský. Po zimní přestávce se totiž právě v tento den znovu rozevřou mříže pěchot-
ního srubu MO-S5 Na Trati.  

Návštěvníci budou moci zhlédnout řadu novi-
nek, které pro ně připravili členové klubu vojen-
ské historie (KVH). Ti v chladných měsících 
nelenili a pilně pracovali na údržbě vnitřních 
prostorů pevnostního objektu, ale i na zdokona-
lení tamních expozic. Pro příchozí si přichystali 
několik novinek, které jim ještě lépe přiblíží život 
obyčejných vojáků, jež bunkr obývali. 

Zástupcům KVH se ve spolupráci se speciali-
zovanou firmou například podařilo vyřešit utěs-
nění propojovací chodby a přístupového prosto-

ru pod pancéřovým zvonem proti pronikání 
spodní vody. „Unikátní spojovací chodba byla při 
té příležitosti kompletně rekonstruována a uvede-
na do stavu jako při dokončení pevnostního objek-
tu v roce 1937,“ vysvětlil zástupce klubu Michal 
Hejda. Opravu pomohl správcům bunkru zafi-
nancovat dotační program „Podpora technic-
kých atraktivit v Moravskoslezském kraji“. 

Parta nadšenců vojenský objekt MO-S5 udr-
žuje, představuje veřejnosti a každoročně v jeho 
blízkosti pořádá několik akcí. I letos se tak v blíz-

kosti pěchotního srubu bude smažit vaječina, 
připraveno je i noční provázení a další akce, s je-
jichž organizací vypomůže i městské volnočasové 
středisko K3. Stejně jako v minulých letech, i le-
tos bude památkově chráněný objekt, který je 
jednou ze zastávek Technotrasy, zpřístupněn 
každý víkend a během státních svátků, a to v pra-
videlných intervalech až do konce září. 

Z prohlídky bunkru Na Trati si kromě kupy 
zážitků mohou letos návštěvníci odnést i novou 
vizitku, kterou klub vydal k 25. výročí rekon-
strukce tohoto pěchotního srubu. Vizitka vyjde 
zájemce na 15 korun a navazuje na předchozí 
edici, která vznikla při příležitosti 20. výročí.

 Petr WOJNAR

Žerty stranou, bunkr letos otevře na apríla 

Foto: Pavel Čempěl Foto: Pavel Čempěl 

Toto šídlo se vyskytuje téměř v celé kontinentální Evropě kro-
mě severních oblastí Skandinávie a Islandu, na východ jeho 
areál zasahuje až do Číny a Japonska. V Česku žije hlavně v ní-
žinách a pahorkatinách do 500 metrů nadmořské výšky. 

Šídlo pestré se vyskytuje v širo-
kém spektru stojatých i pomalu 
tekoucích vod. Preferuje mělké 

tůně a mokřady s bohatou vege-
tací, běžně se vyskytuje i na štěr-
kovnách, odkalištích a intenzivně 
obhospodařovaných rybnících. 
Vývoj larev je dvouletý, první do-
spělci se objevují v červnu, ale 
hlavním obdobím jejich výskytu 
je červenec až září. Za příznivých 
podmínek je můžeme spatřit ješ-
tě v polovině října. Tento druh 
vytváří občas lovecká hejna o de-
sítkách až stovkách jedinců, která 
se někdy objevují i v lesních ob-
lastech daleko od vody.

 Text a foto: Jiří ŠUHAJ

Šídlo pestré
(Aeshna mixta)

Příroda Bohumínska
vážky (331)

I letos se u bunkru bude podávat vaječina. 

Místa na přístřešky pro ptactvo je 
ještě v Bohumíně spousta, a tak se 
dílna s příchodem jara znovu dva-
krát týdně otevírá. Stavitelům jsou 
k dispozici tři stoly, a to každou stře-
du mezi 14 až 18 hodinou a v soboty 
vždy od 9 do 11. Svůj termín si mo-
hou zájemci rezervovat na webu 

bohumin.radibudky.cz, kde najdou 
i další potřebné informace. 

Projekt Radibudky nastartovala 
před několika lety skupina nadšenců 
v Karviné, od roku 2022 se díky za-
pojení Domu dětí a mládeže Fontá-
na rozšířil i do Bohumína.  

 (woj)
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První překvapení, když v Bohumíně dorazíte na lekci jógy? Plná tělocvična… Tak moc si 
tuto aktivitu místní oblíbili. Desítky stálých cvičenců neustále doplňují nové tváře. 

„Dokonce někdy přemýšlím, že náš spolek pře-
jmenuji na Jóga klub. Ale když si představím, co by 
mě to stálo papírování, myšlenku zavrhnu,“ říká 
odlehčeně vedoucí Aerobik clubu Bohumín 
a lektorka aerobiku Iveta Vrátníková. Aerobní 
hodiny už jsou ale spíše doplňkovou aktivitou, 
kterou válcuje právě komunita jogínů. Ti se dva-
krát týdně scházejí v tělocvičně Benešovy školy. 

Jasnou přesilovku mají ženy, jen jedním z desíti 
cvičenců je muž. „Chlapi si myslí, že jóga pro ně 
není, že je to jen odpočinek na podložce,“ přichází 
s vysvětlením lektorka jógy Michaela Lalíková. 
Určitě by je ráda vyvedla z omylu. I pro ně tak 

jsou dveře pondělních a středečních lekcí nadále 
otevřené. Kdo se ostýchá naskočit do rozjetého 
vlaku a chtěl by začít pozvolna, může využít pra-
videlný kurz pro začátečníky. „Ten příští, už šestý, 
budeme pořádat v září. Zájemci se v něm naučí 
dýchat a zažijí si základní pozice. Následně budou 
schopni si sami zacvičit doma nebo se k nám přidat 
na lekce do tělocvičny,“ vysvětlila lektorka Micha-
ela Lalíková. 

Na jógu pravidelně dochází zhruba 70 lidí, 
komunita se každým rokem rozrůstá. A to nejen 
o další Bohumíňáky, ale i o přespolní. Dojíždějí 
si z okolních měst pro lepší fyzickou kondici 

i zdraví. „Spousta lidí se s jejím pravidelným prak-
tikováním zbaví bolesti zad, zlepší si držení těla či 
dýchání. Lekce jógy zároveň nabízejí chvíli klidu 
a možnost zpomalení, uvolnění od stresu a kom-
penzaci sedavého způsobu života,“ podotkla 
lektorka. 

Cvičí jí energičtí teenageři i vitální důchodci. 
Právě na druhou skupinu by se chtěli v klubu do 
budoucna ještě více zaměřit. „Máme v plánu roz-
šířit kurzy jógy pro seniory. Aktuálně sháníme lek-
torku,“ dodala Iveta Vrátníková. 

 Petr WOJNAR 

Záblatí na začátku března žilo sokolskými šibřinkami. Ples TJ So-
kola Záblatí měl podtitul „Se srdcem na dlani“, který odkazuje 
na letošní všesokolský slet a skladbu „V rytmu srdce“, v níž se v Pra-
ze představí také ženy a dorostenky záblatského Sokola. 

Letošní sedmnáctý všesokolský 
slet je velkou oslavou sportu. 
V  roce 2022 uplynulo 140 let 
od prvního sletu, což podtrhuje 
unikátní dlouhotrvající tradici této 
události. Vyvrcholením příprav, 
které trvají šest let, bude sletový 
týden. Ten se v Praze uskuteční od 
30. června do 5. července. Cvičit 
se bude v Edenu, organizátoři oče-
kávají účast 20 tisíc cvičenců, kteří 

vystoupí ve dvanácti hromadných 
skladbách. „Naše členky záblatské-
ho sokola vystoupí v osmiminutové 
skladbě nazvané „V rytmu srdce“, 
a to v počtu 32 cvičenek. Tuto sklad-
bu pro ženy a dorostenky nacvičuje 
Dáša Vašková,“ uvedla místosta-
rostka TJ Sokol Záblatí Pavla Sko-
kanová. Ještě dříve budou moci 
skladbu zhlédnout Bohumíňáci. 
Místní Sokolky ji předvedou veřej-

nosti 18. června na náměstí Svobo-
dy ve Starém Bohumíně. 

Šibřinky ve staré mluvě české 
(z napodobení vrabčího hlasu) zna-
menají frašky, žerty, šašky neb 
kudrlinky. První šibřinky uspořádal 
Sokol Pražský už v roce 1865, velmi 
rychle je následovaly v dalších so-
kolských jednotách. Tyto akce 
se staly nedílnou součástí společen-
ského dění v českých obcích. Vždy 
měly nejen význam společenský, ale 
stejně jako řada dalších událostí, 
pořádaných vlasteneckými spolky, 
byly i významným počinem české-
ho obrození. Na plesech se mluvilo 
jen česky, česky byly tištěny i plaká-
ty, pozvánky a jídelní lístky, taneční 
pořádky obsahovaly i vlastenecké 
verše českých básníků a utvrzovalo 
se národní uvědomění. Šibřinky 
také měly vždy jedno téma, jímž 
se řídila výzdoba sokoloven i oble-
čení návštěvníků.  (rzp)

Cvičení s Olgou Šípkovou 
i pro dobrou věc 

Aerobic klub Bohumín již 20 let s podporou 
města pravidelně organizuje speciální cvičení 
za účasti známých tváří. V minulosti už tak lek-
ce jógy vedl třeba David Huf či zpěvák Yemi. 
Letos do města dorazí asi nejznámější česká 
cvičitelka Olga Šípková. Ta spojí fyzickou akti-
vitu s přednáškou i prezentací své nově vydané 
knihy. Akce se uskuteční 21. dubna od 16 hodin 
v hale Bosporka. 
Na stejném místě se zhruba o měsíc později  
(26. května) uskuteční i další akce. Tentokrát 
s dobročinným podkresem. Za výtěžek dobro-
volného vstupného z dvouhodinové „Jógy pro 
dobrou věc“ bude nakoupeno potřebné, napří-
klad krmivo, pro psí a kočičí útulek v Bohumíně. 
Zájemci už se mohou na obě akce hlásit přes 
rezervační systém, který najdou na webových 
stránkách aerobikbohumin.net.  (red)

Jogíni plní bohumínskou tělocvičnu

Šibřinky na vlně všesokolského sletu 

Foto: Michaela Lalíková Foto: Michaela Lalíková 

 Poděkování
V sobotu 9. března jsem se zúčastnila šibřinek v Záblatí. Byla jsem 
velmi spokojena s úrovní pohoštění, kvalitou programu a s celou akcí 
jako takovou. Všem, kteří se podíleli na její organizaci, náleží velké 
poděkování.  Naděžda Pijáková Foto: Lumír Macura a Pavla Skokanová Foto: Lumír Macura a Pavla Skokanová 
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Kolik řečí umíš, tolikrát si člověkem. Dle tohoto přísloví by se 
dal počet účastníků městského kola soutěže v cizích jazycích 
počítat ve stovkách. Reálně však na konverzační klání ve Skře-
čoni dorazilo 45 účastníků. Prokázali skvělé znalosti angličtiny, 
němčiny i ruštiny.   

Dobře hovořit i porozumět je 
leckdy složité i v mateřském jazyce, 
natož pak v cizím. Výběr nejlep-

ších reprezentantů bohumínských 
škol i dolnolutyňské základky uká-
zal, že tato schopnost je jim 
vlastní. 

Organizace soutěže se v úterý  
5. března chopila základní škola ve 
Skřečoni. Ta dodala i několik svých 
želízek v ohni a nakonec se z prv-
ního místa radovala hned ve dvou 
z pěti kategorií. „Ve výuce angličtiny 
máme rodilého mluvčího. Také spo-
lupracujeme s jazykovou školou 
Hello. To vše nám pomáhá zvyšovat 
jazykovou úroveň našich žáků,“ šla 
po stopách úspěchu zástupkyně 
ředitelky základky ve Skřečoni Ka-
mila Wzientková. Neméně úspěšní 
byli i reprezentanti Benešovy školy, 
jedno vítězství si z jazykové soutě-
že odnesla škola ČSA. Žáci byli 
rozděleni podle věku a preferova-
ného jazyka. Ti nejlepší ve svých 
kategoriích byli následně oceněni. 
Například vítězky z řad angličtiná-
řů šestých až devátých tříd si od-
nesly vouchery na týdenní bezplat-
nou výuku v jazykové škole.  (woj) 

Mezi bohumínskými školami se zřejmě rozkřiklo, že exkurze na 
radnici jsou fajn zážitkem. Učitelky si tak rezervují své termíny 
stále častěji. Naposledy v polovině března dorazili druháci z Ma-
sarykovy školy.  

Zástupci tiskového oddělení, 
matriky a městské policie opět dě-
tem naservírovali pestrý program. 
Nechyběla návštěva kanceláře sta-
rosty, služebny městské policie a sa-
mozřejmě i oblíbená svatba v ob-
řadní síni radnice. Slavnostní akt 
tradičně vedl sám první muž měs-
ta. Malým odvážlivcům, kteří se 
chopili role nevěsty a ženicha nej-
prve starosta Petr Vícha spolu 
s matrikářkou Marcelou Lysou vel-
mi reálně ukázal, jak to při takové 
svatbě chodí. Dokonce děti ozdobil 
pro tuto příležitost nově pořízeným 

závojem a kloboukem. Následně 
lehce nervózní aktéry ale uklidnil, 
že jsou na svazek manželský ještě 
příliš mladí a své „Ano“ si budou 
muset pošetřit na později. 

Kluci a holky z Masaryčky pak 
ještě zamířili na služebnu městské 
policie. Tam si mohli prohlédnout 
kamerový systém, vybavení či auta 
strážníků, a to i pěkně zevnitř. 

Exkurze sice školákům vzala jed-
nu vyučovací hodinu, ale přinesla 
řadu zážitků a poznání. A radnice 
už vyhlíží další objednané třídy.  
 (woj) 

Jak lépe vyvolat zájem malých předškoláků o čtení, než tím, že 
mají možnost si příběh ohmatat a procítit? Děti z mateřských 
škol FIT a Rafík přišly na Benešovku, aby si vyzkoušely, jaké to 
ve škole bude.  

Aby děti vůbec mohly začít číst, 
musely přijít na to, o čem příběh 
bude. Poradily si s tím hravě, ukry-
tý předmět v krabici poznaly hma-
tem zcela bez problémů. Poté si 
vyzkoušely, jak se asi spí v těsné 
noře, odhalily sílu a důležitost ka-
marádství a nakonec se dočkaly 
překvapení. Mohly si pohladit živé-
ho králíka a podívat se, jak si po-
chutnává na mrkvi. Děti si užily 

kontakt se zvířecím kamarádem 
a Ňufinka si naplnila žaludek. 

Tato zážitková výuka nejenom 
rozvíjela čtenářské dovednosti dětí, 
ale také jejich schopnost vnímat 
a chápat svět kolem nich. Učení se 
tak stalo vzrušujícím dobrodruž-
stvím, které je přiblížilo k radosti ze 
čtení a objevování nových světů.

 Andrea SCHOFFEROVÁ, 
 učitelka 

Vítězové jednotlivých kategorií 

Anglický jazyk (5. třídy) Eliška Tomečková, ZŠ Beneše  
Anglický jazyk (6. a 7. třídy) Kristýna Pompová, ZŠ Skřečoň 
Anglický jazyk (8. a 9. třídy) Barbora Bacíková, ZŠ ČSA 
Německý jazyk Anežka Kucharczyková, ZŠ Skřečoň 
Ruský jazyk Šimon Herman, ZŠ Beneše 

Ani v cizině se neztratí, ukázala jazyková soutěž 

Svatby nanečisto nově  
i s kloboukem a závojem 

Předškoláci na cestě za příběhem

Foto: Petr Wojnar Foto: Petr Wojnar 

Foto: Petr Wojnar Foto: Petr Wojnar 

Foto: ZŠ Benešova Foto: ZŠ Benešova 



  ČÍSLO 6 / 2024 11

V úterý 12. března to bylo trochu jiné odpoledne. Zvonění tentokrát neznamenalo 
„hurá domů“, právě naopak. Dveře se otevřely, a to nejen pro žáky a učitele, ale také 
pro rodiče, bývalé studenty, budoucí prvňáčky, bývalé zaměstnance i širokou veřej-
nost. Zkrátka kdo chtěl, mohl si při příležitosti dne otevřených dveří přijít prohlédnout 
školu ČSA. 

Nechyběla komentovaná prohlídka, příjemné 
posezení s vedením školy a především mnoho 
ukázek žákovských prací. V přírodopisné učebně 
si návštěvníci užívali přírodu všemi smysly. Men-
ší děti zaujala zvířata a vše kolem nich, větší zase 
model lidského těla. Všichni se pak alespoň na 
okamžik zdrželi u modelu sluneční soustavy. Ve 
fyzikální učebně se přímo nabízelo vyzkoušet si 

pokusy s jednoduchými pomůckami, které byly 
zaměřeny na vybrané vlastnosti kapalin. Ná-
vštěvníci si zde také mohli změřit svou reakční 
dobu nebo sestavit vlastní elektrický obvod. Sou-
částí programu v učebně byl i demonstrační po-
kus se systémem Pasco na odhad vzdálenosti. 
V chemické učebně paní učitelka nachystala pro 
malé i velké spoustu pokusů s ohněm i bez něj. 

Místnost plná vzpomínek zase zavedla dorazi-
vší až k úplnému zárodku školy. Lidé se v klidu 
posadili a s úžasem listovali v kronikách. Mnoh-
dy rodiče hledali sami sebe, při tom si zavzpomí-
nali a povyprávěli svým dětem. 

Ve cvičné kuchyňce na zvídavé návštěvníky 
čekalo drobné pohoštění připravené dobrovolní-
ky z řad žáků devátých tříd. Vaření se stále na-
chází mezi oblíbenými předměty ve výuce a vě-
nují se mu nejen děvčata, ale i chlapci. 

Akci po celou dobu provázel i výtvarný 
workshop s vybranými žáky, kteří vytvořili vel-
koformátový obraz sovy. Ten bude následně zdo-
bit školu. 

Během jednoho odpoledne budovu navštívilo 
přes sto lidí. Děkujeme jim, že si i v tak uspěcha-
né době našli čas a těšíme se na další setkání.

 Jana PĚTROŠOVÁ, učitelka

Letošní zima nás opustila poněkud dříve, než by si mnozí přáli, 
zejména pak účastníci oblíbených »lyžáků«. Ale učitelé a žáci 
druhého stupně ZŠ ČSA se toho nezalekli a vyrazili na konci 
února do krásného prostředí Slezských Beskyd v Polsku na ly-
žařský a snowboardový kurz. 

Každý den bedlivě sledovali stav 
sjezdovek. Sníh byl v tomhle obdo-
bí jednoduše nad zlato. Ačkoliv 
podmínky nebyly úplně přívětivé, 
povedlo se zajistit lyžování ve stře-
disku Złoty Groń. A v závěru týdne 
již všichni bravurně a beze strachu 
sjížděli kopec. Odpočinkový den 
žáci prožili v místním aquacentru. 

A byla by škoda neporozhlédnout 
se ještě po přilehlém okolí. A tak 
lyžáky a snowboardové boty vymě-
nili za pohorky a vydali se po pří-
rodní stezce podél řeky Olzy. Snad 
bude paní Zima příští rok vlídnější 
a vykouzlí i pořádnou sněhovou 
nadílku. 

 Klára VÍTKOVSKÁ, učitelka 

Kadeřnice Střední školy Bohu-
mín pravidelně navštěvují seniorky 
v domovech a vytvářejí jim účesy 
na přání. Tentokrát proběhla plá-
novaná akce pod názvem "Plesová 
sezóna" v Domově Jistoty.  Žákyně 
třetího ročníku Valentýna Remešo-

vá a Petra Szipinová tvořily klient-
kám slušivé účesy.  Zaměstnanci 
domova již tradičně na oplátku 
připravili příjemné a pohodové 
prostředí pro práci žákyň. 

 Petra HUJOVÁ, 
 učitelka odborného výcviku 

Zazvonilo a škola se otevřela všem

Foto: ZŠ ČSA Foto: ZŠ ČSA 

Když je sníh nad zlato Studentky stříhají seniory

Foto: Klára Vítkovská Foto: Klára Vítkovská 

Foto: Petra Hujová Foto: Petra Hujová 
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Náročný půlrok čeká fotbalový Slovan Záblatí. Kromě bojů všech 
kategorií na trávnících po celém kraji se klub musí vyrovnat s tím, 
že od dubna bude v azylu. Jeho hřiště totiž bude procházet roz-
sáhlou rekonstrukcí, dočasný domov tak bohumínský celek najde 
v areálu ve Vrbici. 

První jarní kolo proti Markvarto-
vicím (sobota 23. března od 15 ho-
din) odehraje ještě doma, pak bude 
plocha patřit bagrům a jiné stavební 
technice. „Díky velké pomoci města, 
které je našim největším partnerem, 
jsme získali finance, abychom mohli 
realizovat rekonstrukci. Vše začne po 
prvním mistrovském zápase,“ potvr-

dil předseda Slovanu Dušan Socha. 
Vrbický areál se podařilo zajistit díky 
spolupráci s městskou společností 
Bospor. „Podařilo se tam vytvořit 
krásné zázemí. Bosporu patří velké 
díky. Přesunou se tam všichni včetně 
mládeže a starých pánů,“ informoval 
Dušan Socha, který si je vědom 
i možných nástrah celé věci. „Určitě 

to bude komplikace pro rodiče, kteří 
budou muset do Vrbice děti vozit, ale 
věřím, že to po tu dobu společně 
zvládneme a vydržíme,“ byl pozitivní 
šéf Záblatí. A snažil se na tom najít 
i klady. „Všechny srdečně zvu, hlavně 
pak Vrbičáky, v jejichž podporu pevně 
věřím, když bude po čase fotbal na 
jejich území,“ podotkl Socha.

Dospělý A-tým Slovanu přezimuje 
na třetím místě krajské soutěže I. B 
třídy, skupiny B, jen tři body za ve-
doucími rezervami Vítkovic a Hlubi-

ny. V přípravě svěřenci Daniela Muc-
ka sehráli pět zápasů. Nejprve 
porazili Věřňovice 3:2, poté podlehli 
Stonavě vysoko 1:6, remizovali 
s Kozmicemi 4:4 a porazili Strahovi-
ce 3:2. Generálka v Albrechticích 
skončila po uzávěrce vydání. Sezonu 
začne Záblatí zmíněným kláním 
doma s Markvartovicemi, poprvé ve 
Vrbici se představí v sobotu 6. dubna 
(15.30 hodin) v důležitém zápase 
proti vítkovickému béčku. 

 David HEKELE

S příchodem jara se znovu hlásí o slovo i soutěžní sezona cyklistů. 
V Bohumíně ji zahájí pořádání etapy Gracie. Následně započne Slez-
ský pohár amatérských cyklistů (SPAC), v němž jsou tradičně velmi 
vidět dresy jezdců CK Hobby Bohumín. 

Pohár odstartuje v květnu, jednu 
jeho zastávku bude hostit i Bohu-
mín. Cyklisté se na trati vedoucí 
ze Šunychlu do Dolní Lutyně a zpět 
poměří 19. května v časovce. Ta se 
bude započítávat do tabulky závodů 
SPAC a zároveň je vyhlášena jako 
mistrovství poháru v  časovce 
jednotlivců. 

Bohumínští reprezentanti v ní bu-
dou moci navázat na úspěchy z let 
minulých. Vždyť v barvách CK 
Hobby Bohumín se objeví například 
úřadující mistr republiky v silničním 
závodě amatérů a současně držitel 
třetího místa v časovce amatérů ve 
své věkové kategorii (nad 70 let) 
z loňského roku Bohumír Mottl. 
V ženské kategorii nad 40 let zase 
bude patřit k horkým želízkům Te-
reza Kulštejnová, která je mistryní 

republiky v silničním závodě amaté-
rů a současně držitelkou druhého 
místa v časovce. 

Dobrá umístění přidávali loni na 
jednotlivých zastávkách slezského 
poháru i další bohumínští cyklisté, 
což klubu v celkovém součtu vynes-
lo druhé místo v pořadí družstev. 
„A to v konkurenci 47 týmů. Lépe než 
my se umístil pouze oddíl Cyklokra-
mo Suchdol nad Odrou,“ podotkl 
člen výboru CK Hobby Bohumín 
Aleš Kostka. 

Startu slezského poháru bude 
předcházet jiná velká cyklistická akce 
v regionu. Ženy se opřou do pedálů 
v rámci tradičního silničního závodu 
Gracia Orlová. Její čtvrtou etapu 
bude 27. dubna hostit Bohumín. 
Cyklistky se ve městě vydají na pět 
okruhů, které povedou od náměstí  

T. G. Masaryka, kolem železáren přes 
Záblatí do Skřečoně, Novou Ves 
a dále přes Šunychl, Starý Bohumín 
(kolem vodárny) zpět do centra měs-
ta (viz přiložená mapka). Celkově po 
bohumínských cestách ujedou 72 
kilometrů. Závod začíná v 16 hodin. 

Bohumínský klub láká nejen na 
zajímavé akce v regionu, rád by roz-
šířil i svou základnu. „Pokud vás cy-
klistika baví a jste v dobré zdravotní 
kondici, pak čekáme právě na vás,“ 
vyslal vzkaz případným zájemcům 
Aleš Kostka.  Petr WOJNAR 

Rozpis jarní části sezony
sobota 23.3. od 15 hodin Slovan Záblatí – Markvartovice (hřiště Záblatí) 
neděle 31.3. od 15:30 hodin Šilheřovice – Slovan Záblatí 
sobota 6.4. od 15:30 hodin Slovan Záblatí – MFK Vítkovice (hřiště Vrbice) 
sobota 13.4. od 16 hodin Třebovice – Slovan Záblatí 
sobota 20.4. od 16 hodin Slovan Záblatí – Hať (Vrbice) 
neděle 28.4. od 15 hodin TJ Vřesina – Slovan Záblatí 
sobota 4.5. od 16:30 hodin Slovan Záblatí – Petřkovice (Vrbice) 
sobota 11.5. od 17 hodin Darkovice – Slovan Záblatí 
sobota 18.5. od 17 hodin Slovan Záblatí – Hrabová (Vrbice)
sobota 25.5. od 17 hodin Ostrava – Jih – Slovan Záblatí 
sobota 1.6. od 17 hodin Slovan Záblatí – Velká Polom (Vrbice)
neděle 9.6. od 17 hodin Hlubina B – Slovan Záblatí 
sobota 15.6. od 17 hodin Slovan Záblatí – Slavoj Rychvald (Vrbice) 

 Pomozte s pořádáním akce jako dobrovolníci 
Město hledá dobrovolníky, kteří by pomohli zajistit hladký průběh 
čtvrté etapy cyklistického závodu Gracia. Ta se v Bohumíně uskuteční 
v sobotu 27. dubna od 16 zhruba do 18:30 hodin. Zájemci se mohou 
hlásit na e-mail: slachtova.irena@mubo.cz.  

Záblatský fotbal odehraje jaro v azylu 

Sezonu zahájí cyklisté s Gracií

 Foto: Slovan Záblatí Foto: Slovan Záblatí

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

Trasa bohumínské etapy Gracie.Trasa bohumínské etapy Gracie.

Prestižní ženský závod zamíří 27. dubna do Bohumína.
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Fantastickou jízdu sezonou předvádějí házenkářky 1. SC Bohumín 98. Nováček první 
ligy se dokonce usadil v čele tabulky a čtyři kola před koncem zůstává dál nejvážněj-
ším aspirantem na účast v baráži o postup do česko-slovenské interligy.  

Bohumíňačky vedou po posledním vítězství 
ve Velkém Meziříčí o tři body před Jindřichovým 
Hradcem a rezervním týmem Mostu.

„Zatím se pořád držíme nohama pevně na 
zemi, do konce je ještě ve hře osm bodů a hrajeme 
ze čtyř utkání třikrát venku, navíc se silnými sou-
peři,“ uvedl šéf klubu Jaroslav Kalous. Excelentní 
výkon celek z Bohumína předvedl ve své hale 
proti Jindřichovu Hradci, který děvčata zdolala 
30:19. „Byl to souboj prvních dvou družstev a moc 
si toho cením, protože z jihu Čech jsme jeli s de-
setigólovým mankem. Po suverénní výhře doma 
máme i tak lepší vzájemný zápas,“ řekl trenér 
Petr Vachtarčík.

Bohumínský tým v nejvyšší soutěži v kolektiv-
ním sportu? Tohle se ještě v našem městě nesta-
lo. „Na to ještě nemyslíme, má to hodně aspektů 
od hráčských po finanční, a navíc to je pořád ještě 
hrozně daleko. Vítěze první ligy čeká baráž s Ho-
donínem či Porubou, což by byl pro nás opravdu 
bonbónek v našem desetiletém snažení,“ prohlásil 
Jaroslav Kalous a dodal, že letos se tu dala dohro-
mady úžasná parta děvčat: „Vyhrát soutěž dva 
roky za sebou, to by fakt byla bomba.“

O tom, že házenkářský klub funguje dlouho-
době na pevných základech, svědčí také fakt, že 
během sezony přestoupila brankářka Hana Mu-
čková do nejsilnějšího českého klubu Mostu. 
„Byla to kdysi hráčka Poruby, která má na kontě 

přes šedesát zápasů v národním týmu. Naposledy 
chytala v Polsku, a teď se vracela po vážném zra-
nění. My jsme jí dali prostor se s námi připravovat 
a nakonec přišel i přestup do Mostu. Je to signál, 
že v Bohumíně najdou hráčky přívětivé prostředí,“ 
usmál se Kalous.  (bir)

Házenkářky útočí na historický úspěch 

Foto: Pavel ČempělFoto: Pavel Čempěl

První dva březnové týdny patřily v Bohumíně soutěžím ve vzpí-
rání. A místní tradičně silná vzpěračská škola se v něm opět 
neztratila.   

Sérii akcí odstartovalo o víkendu 
2. a 3. března první kolo ligy junio-
rů. V něm místní klub SKV Bona-
trans poskládal tým mladých mužů 
i dívek. Junioři zvítězili ve své sku-
pině a v celostátní lize jsou zatím na 
druhé pozici jen o pár bodů za So-
kolovem. Nejvíce se z bohumín-
ských reprezentantů vytáhl Jan 
Tchurz. „Svým výkonem 112 kilo-
gramů v trhu a 145 v nadhozu si řekl 
o nominaci na mistrovství světa ju-
niorů do 17 let v Peru,“ míní trenér 
Jan Gospoš.

Bohumínské dívky se nenechaly 
zahanbit a po velmi vyrovnané sou-
těži urvaly ze stejné soutěže třetí 
místo. Laura Kantorová si svými vý-
kony (62 kg v trhu a 85 kg v nadho-
zu) rovněž řekla o letenku do Peru. 

Nadcházející víkend se na řadu 
dostal i mužský tým Bonatransu. 
Ten se v rámci prvoligové týmové 

soutěže musel obejít bez reprezen-
tanta Jiřího Gasiora. I tak družstvo 
vybojovalo čtvrté místo a především 
si dokázalo, že medailové umístění 
není v plné síle nereálné.   

Sérii vzpěračských akcí zakončil 
domácí bohumínský klub opět me-
dailově. V prvním ligovém kole 
ženské kategorie se Bohumíňačky 
se železem nad hlavou předvedly 
a vybojovaly první místo. V těsném 
souboji porazily i pětinásobné mis-
tryně republiky z Brna. Nejlepší 
závodnicí družstva se stala Nikol 
Seničová. Ke kolektivnímu úspěchu 
dále přispěly Aneta Žaganová, Kris-
týna Morávková, Kristýna Koželská 
a Veronika Volná. Bohumíňačky 
tak aktuálně vedou průběžné pořa-
dí ligy. „Věříme, že družstvo žen zís-
ká pro Bohumín první historický ti-
tul,“ dodali trenéři Jan Gospoš 
a Petr Sedláček.  (woj)

Železo nad hlavou, medaile na krku

Foto: SKV Bonatrans Foto: SKV Bonatrans 

AQUACENTRUM

596 092 300, 777 707 786,  
aquacentrum@bospor.info, 

pondělí 6.00 – 7.45 a 12.30 – 21.00
úterý až čtvrtek 6.00 – 7.45  

a 12.15 – 21.00 
pátek: 12.00 – 21.00

víkendy a svátky: 8.00 – 21.00

SAUNOVÝ SVĚT

pondělí 12.30 – 21.00  
úterý až čtvrtek: 12.15 – 21.00 

pátek: 12.00 – 21.00 
víkendy a svátky: 8.00 – 21.00

SPORTOVNÍ HALA 

734 788 668,  
sportovni-hala@bospor.info,  

denně: 6.00 – 22.00

BOSPORKA

730 521 457, bosporka@bospor.info, 
denně: 9.00 – 21.00

TĚLOCVIČNA FAJA

730 521 455, 731 134 096
pondělí až pátek: 7.00 – 22.00

o víkendech po domluvě

LEZECKÁ STĚNA

denně: 9.00 – 21.00

ZIMNÍ STADION

Každý víkend (do konce března) 
15.00 - 16:30 VEŘEJNÉ BRUSLENÍ.

Půjčovna helem, půjčení a broušení 
bruslí, možnost občerstvení.

ADVENTURE GOLF

734 788 666, www.bospor.info
od dubna denně v 9.00 – 19.00

rezervace na www.bospor.info
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18. března jsme si připomněli 

1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

paní Edeltraud KUDLOVÁ.

 
S láskou a úctou vzpomínají 

a nikdy nezapomenou 

manžel a dcery s rodinami. 

Tak ráda jsi chtěla s námi být, osud krutě zasáhl a ty jsi musela odejít. 
Láska však smrtí nekončí, v srdci tě máme a navždy budeme mít. 

20. března uplynulo pět let, 
kdy nás po těžké nemoci opustila naše milovaná 

dcera Kristýnka HARVOTOVÁ. 


Stále s láskou vzpomínají rodiče Anna a Ladislav, 

dcerka Viktorie s otcem Jiřím, babička Hilda, 
bratr Martin s rodinou.

Tvé srdce utichlo, zůstal jen žal, vzpomínky na tebe, maminko, budou žít dál. 

25. března si připomeneme 3. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, 

babička a prababička, 
paní Žofie SEBEROVÁ.  

S láskou a úctou vzpomínají dcera Jarmila, 
vnučky Radmila, Pavlína, Vlaďka, 

vnuk Martin s rodinami. Pravnuci Tomáš, 
Dominik, Barunka, Kubík a Adámek, 
rodina Volná, Seberova a Hernasova. 

Už nevzbudí tě slunce ani krásný den, na tichém hřbitově sníš svůj věčný sen.

21. března jsme si připomněli 

5. smutné výročí úmrtí 

pana Václava MOKROSZE.


S láskou a úctou vzpomínají manželka Vladimíra, 

dcery Vladimíra a Marcela s rodinami. 

Kdo tě znal, ten si vzpomene, kdo tě měl rád, ten nikdy nezapomene.

26. března vzpomeneme 

9. výročí úmrtí 

pana Jiřího MICHALÍKA. 



Za celou rodinu vzpomíná dcera Šárka. 

24. března vzpomeneme nedožité 77. narozeniny 
a zároveň jsme 4. února vzpomněli 13. výročí 

úmrtí našeho milovaného manžela, 
tatínka a dědečka, 

pana Miroslava MACURY. 


S láskou vzpomínají manželka Zdeňka, 

dcery Iveta a Mirka s rodinami. 

Kdo v srdci žije, nezemřel. 

21. března jsme vzpomněli 3. výročí úmrtí 

pana Lubomíra SLÁMY. 


Nezapomeneme na toho, kdo nám schází. 

Manželka Jana, syn Lubomír, 
dcera Karin s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá. 

27. března vzpomeneme 6. smutné výročí, 
kdy nás opustil můj tatínek, 

pan Boris MIŠÁK. 


Všichni, kteří jste ho znali, věnujte mu, prosím, 

tichou vzpomínku. 
S úctou a láskou vzpomínají dcera Pavlína, 

kamarádi, přátelé, rodina Žywiakova a Pavlicova.

Kdo tě znal, ten si vzpomene, kdo tě měl rád, ten nikdy nezapomene. 

18. března jsme si připomněli 10. smutné výročí, 

kdy nás opustil 

pan Petr KAČALA. 


S láskou a úctou vzpomínají manželka Zdeňka, 

dcera Pavla a rodina. 

Odešla jsi, jak si osud přál. V našich srdcích a vzpomínkách zůstáváš dál.

21. března jsme si připomněli 
4. smutné výročí úmrtí 

paní Silvy MACHEJOVÉ, 
roz. Malcharové.  


S láskou a úctou vzpomínají manžel Josef, 

syn Josef a vnoučata Jan, Pavel, Petr a Zuzana.

10. března nás ve věku nedožitých 83 let opustil 
náš milovaný manžel, otec, dědeček, pradědeček, 

strýc a známý, 

pan Eduard BYDLINSKI. 
Obřad proběhl v úzkém kruhu rodinném. 

Kdo jste jej znal, vzpomeňte s námi. 
Zarmoucená rodina.

21. března jsme vzpomněli 1. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustil 

pan Radek GAWLAS. 


Chybíš nám. 

Vzpomíná sestra Katka s rodinou. 

VZPOMÍNKY
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V únoru jsme se rozloučili
Brtníčková Jana * 1943 z Nového Bohumína  Dyduch Jaroslav * 1963 z No-
vého Bohumína  Fiala Pavel * 1969 z Nového Bohumína  Galgonková Jana 
* 1941 ze Skřečoně  Kaplarčíková Jana * 1956 z Nového Bohumína  Klinerová Květosla-
va * 1943 z Nového Bohumína   Kumpa Petr * 1943 z Nového Bohumína  Leczynski 
Stanislav * 1948 z Nového Bohumína  Lukáš Vítězslav * 1942 ze Skřečoně  Machelová 
Jarmila * 1949 z Nového Bohumína  Marinov Jan * 1947 z Pudlova  Megyesi Štefan * 
1935 z Nového Bohumína  Murinová Zdeňka * 1955 ze Záblatí  Nedělská Antonie * 1947 
ze Starého Bohumína  Pavlica Leoš * 1950 z Nového Bohumína  Rudek Bruno * 1953 
z Nového Bohumína  Sedláček František * 1947 ze Starého Bohumína   Stodůlková 
Vlasta * 1931 ze Skřečoně   Svetlošáková Emília * 1940 z Pudlova  Sztarko Miroslav * 
1953 z Nového Bohumína  Škovroň Rudolf * 1943 z Nového Bohumína  Štěpáník Josef 
* 1951 ze Záblatí  Tašek Jindřich * 1949 z Nového Bohumína  Vojtovič Václav * 1947 
z Nového Bohumína  Žahourková Ivanka * 1955 z Nového Bohumína (mat)

30. března by se dožila 60 let 

paní Taťána LISZOKOVA. 
Zároveň jsme si 21. března připomněli 

2. výročí od chvíle, kdy nás navždy opustila.


Vzpomínají manžel a dcery s rodinami. 

Kdo byl milován, není zapomenut.

29. března si připomeneme 

1. smutné výročí úmrtí 

pana Antonína PECHÁČKA.


S úctou a láskou vzpomíná 

zarmoucená rodina.

NEMOVITOSTI
 ●  Pronajmu od května garáž 

v Pudlově bez elektřiny na jeden rok. 
Platba jednorázově 11 000 Kč. Tel.: 
777 035 363

SLUŽBY
 ●  Levné masáže v Komenského 

554. Tel.: 724 340 942
 ● Hledáme pečovatelku/ošetřova-

telku pro maminku. Očekává se běž-
ný dohled, aktivní komunikace, reha-
bilitace pravé ruky… Péče dle dohody 
– min. 4-8 h. Možnost bydlení/uby-
tování. Lokalita: Dolní Lutyně, ŘP sk. 
B vítán. Kontakt: 603 883 200 

 ● Podlahářství DV FlooR. Více na 
www.dvfloor.cz. Tel.: 604 265 861

 ● PRO-elektroinstalace. V rámci 
poskytování komplexních služeb re-
alizujeme slaboproudé a silnoproudé 
rozvody NN a instalaci elektrických 
zařízení do 1000 V včetně elektroin-

stalací ve výbušných prostředích. Tel.: 
739 386 223, e-mail: pavel.fodor@
pro-elektroinstalace.cz, www.pro-
-elektroinstalace.cz

 ● Vedení účetnictví (daňová eviden-
ce, podvojné účetnictví, mzdy, daně 
z příjmů, DPH, kontrolní hlášení, 
souhrnné hlášení.). Cena individuál-
ní. Tel.: 777 908 321, e-mail: silvie.
navratova@seznam.cz.

RŮZNÉ
 ● Lesní med od Luďky. Tel.: 776 

684 719.
 ● Koupím starou vzduchovku, da-

lekohled a hodiny. Tel. 604 107 708.

INZERCE

MĚŘENÍ OSTEOPOROZY
ZDARMA! 

Neurologická ambulance 
Bohumín, 

Studentská 641, tel.: 596 013 544

30. března oslaví zlatou svatbu 
Dáda a Honza BAJNAROVI. 

Do dalších společných let jim přejeme 
hodně lásky, pevné zdraví, 

mnoho společných sportovních zážitků, 
a aby stále měli dostatek tolerance a pochopení jeden pro druhého. 

Radka a Honza s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

až 100% dotace

Dotace NZÚ-light je určená pro seniory,
nízkopříjmové domácnosti a rodiny s
příspěvkem na dítě, nebo bydlení.

Peníze obdržíte předem na Váš účet, vše
vyřídíme za Vás. Platba až po realizaci

 Úspora na energiích více jak 12 000Kč ročně

Součástí nový bojler DRAŽICE vč. montáže 

Kompletní dodání a montáž
včetně vyřízení dotací

125 l

2,5 kW

6x FV panel
o celkovém výkonu
         min. 

+ bojler  DRAŽICE  
v ceně !!!

Fotovoltaický 
ohřev vody ZDARMA!

Pro více informací
nás kontaktujte:

+420 777 188 343 

Rychvald investuje do nového pavilonu školy 
Největší a nejdůležitější investice 

v novodobých dějinách města. V no-
vém pavilonu základní školy 
v Rychvaldu bude osm učeben, soci-
ální zařízení, schodiště a šatny. 

Stavba by měla být  hotova 
do konce února příštího roku. Dlou-
ho očekávaná investice umožní roz-
voj přeplněné školy. „Výsledkem bude 
navýšení kapacity školy, obnovení 
odborných učeben a zkvalitnění pod-
mínek pro vzdělávání našich dětí, což 
je pro nás to nejdůležitější,“ řekla sta-
rostka Rychvaldu Dagmar Pížová.

Počet žáků se v posledních letech 
zvýšil ze 450 skoro na 700. „To při-
neslo problémy s kapacitou. Aby bylo 
kde učit, museli jsme udělat spoustu 
změn. Učíme teď v prostorech školní 
družiny, kde jsou dopoledne žáci 
a odpoledne družina, což je organi-
začně docela náročné. Zrušili jsme 

některé odborné učebny, například 
zeměpisu, dějepisu, hudební výchovy 
i výtvarky, ze všech jsou teď kmenové 
třídy,“ vysvětlil ředitel školy Daniel 
Cigánek.

V nejbližších týdnech a měsících 
budou probíhat venkovní stavební 
práce, které provoz školy nijak neo-
vlivní. Pak se ale dělníci přesunou 
do interiérů, a pokud vše půjde pod-
le plánu, počítá škola s ukončením 
školního roku o dva týdny dříve 
s tím, že v té době zajistí žákům prv-
ních tří ročníků provoz školní dru-
žiny i v dopoledních hodinách.

Od září se vyučování některých 
tříd prvního stupně přesune do vhod-
ných náhradních prostorů v rámci 
centra Rychvaldu, například do budo-
vy základní umělecké školy, domu 
dětí a mládeže, kulturního domu 
i školní družiny a jídelny.  (rzp)
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23.3. v 8-15 hodin VELIKONOČNÍ JAR-
MARK. Domácí i exotická zvířata, his-
torický kolotoč, stánky s rukodělnými 
výrobky, ozdobami a pochutinami. 
Nám. TGM a foyer kina.

KINO

24.3. v 19 hodin MANŽELÉ STODOLO-
VI. Česko, Slovensko (Drama), 2024, 
107 min., od 15 let, 150 Kč.
28.3. v 19 hodin, 29.3., 30.3. a 31.3. 
v 16 hodin GUMP: JSME DVOJKA. 
Česko (Rodinný), 2024, přístupný, 87 
min., 150 Kč.
29.3. a 30.3. v 19 hodin GODZILLA X 
KONG: NOVÉ IMPERIUM. USA (Akční 
/ Sci-fi), 2024,  titulky,  od 12 let, 114 
min., 130 Kč.
31.3. v 19 hodin MATKA V TRAPU. 
Česko (Komedie), 2024, přístupný, 95 
min., 140 Kč.
1.4. v 19 hodin DOKONALÉ DNY. Ja-
ponsko (Komedie), 2023, titulky, od 
12 let, 123 min., 120 Kč.
3.4. v 9 hodin BARBIE. USA (Feminis-
tický), 2023, dabing, přístupný, 114 
min., 80 Kč (FK pro seniory).
4.4. v 19 hodin OPIČÍ MUŽ. USA (Akč-
ní /Thriller), 2024, titulky, od 15 let, 
113 min., 150 Kč.
7.4. v 19 hodin PRVNÍ ZNAMENÍ: PŘI-
CHÁZÍ SATAN. USA (Horor), 2024, ti-
tulky, od 15 let, 118 min., 140 Kč.

KINO PRO DĚTI

24.3. v 10 hodin PÁSMO VEČERNÍČKŮ. 
Československo (Kreslený / Loutko-
vý), 1963-1983, 60 min., 80 Kč.
24.3. v 16 hodin NEROZLUČNÁ DVOJ-
KA. Francie (Animovaný), 2023, da-
bing, 85 min., 120 Kč.
28.3. v 16 hodin MÁŠA A MEDVĚD 2:  
DVOJITÁ ZÁBAVA. Rusko (Animova-
ný), 2023, 76 min., dabing, 150 Kč, děti 
120 Kč.
1.4. v 16 hodin DOMÁCÍ PŘÍŠERKY. Rus-
ko (Animovaný), 2022, dabing, 85 min., 
130 Kč.
7.4. v 10 hodin ELLA A ČERNÝ JAGU-
ÁR. Francie (Dobrodružný / Komedie), 
2024, dabing, 100 min., 130 Kč.
14.4. v 10 hodin DOMÁCÍ PŘÍŠERKY. 
Rusko (Animovaný), 2022, dabing, 85 
min., 130 Kč.
21.4. v 10 hodin HONZA A HEJHULÁK. 
Divadelní dětská pohádka, hraje diva-
dlo Pohádka Praha. Kinosál, 120 Kč.
28.4. v 10 hodin MÁŠA A MEDVĚD 2:  
DVOJITÁ ZÁBAVA. Rusko (Animova-
ný), 2023, dabing, 76 min., 120 Kč.
28.4. v 16 hodin FANTASTICKÁ PARTA. 
Argentina, Belgie (Animovaný), 2024, 
dabing, 87 min., 130 Kč.

DIVADLO

5.4. v 19 hodin KABARET HRDOBCI. 
Kabaretní show se šansony, tancem 

u tyče, akrobacií na kruhu, kouzelníkem 
a stand-up komikem. Kinosál, 190 Kč.
6.4. v 8-22 hodin DIVADELNÍ PŘEHLÍD-
KA. Soutěžní přehlídka amatérských 
herců a divadelních souborů. Časy 
a názvy představení na www.k3bohu-
min.cz. Kinosál, vstupné dobrovolné.

KNIHOVNA

BŘEZEN – MĚSÍC KNIHY: Upomínková am-
nestie, poloviční sleva na roční registraci.
27.3. v  9-17 hodin ANTIKVARIÁT 
V KNIHOVNĚ. Tradiční výprodej výraz-
ně zlevněných titulů. Přednášková 
místnost knihovny.

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ

25.3. až 29.3. (mimo středu) ve 13-17 
hodin PLACKOVÝ TÝDEN. Tvůrčí dílna, 
30 Kč/ks.
28.3. v 15-16 hodin PIZZA KVÍZ. Pro 
děti 8-12 let.
2.4. až  5.4. (mimo středu) ve 13-17 
hodin SLEPIČKA Z PAPÍRU. Tvůrčí dílna.  

TEEN ZÓNA

28.3. v 15-16 hodin PIZZA KVÍZ.
2.4. až  5.4. (mimo středu) ve 13-17 
hodin VIRTUÁLNÍ REALITA.

TVŮRČÍ DÍLNY NA POBOČKÁCH

Vždy ve 13-17 hodin
SKŘEČOŇ

25.3. až 29.3. (mimo středu) ZAŽEH-
LOVACÍ KORÁLKY.
2.4. až  5.4. (mimo středu) MOTÝLCI 
Z RULIČKY.

STARÝ BOHUMÍN
26.3. VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ.
2.4. a 5.4. MALOVÁNÍ NA KAMÍNKY.

ZÁBLATÍ
25.3. VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ.

PŘEDNÁŠKY

8.4. v 17 hodin ARNOŠT VAŠÍČEK: LO-
VEC ZÁHAD. Přední český záhadolog 
představí svou knížku a podělí se 
o vtipné i dramatické historky, které 
se s ní pojí. Knihovna, 100 Kč.

VÝSTAVY

4.4. v 17 hodin JEN TAK S LÁSKOU. 
Vernisáž výstavy koláží Jany Sosnové 
z Bartu. Foyer kina.
Březen: FOTOGRAFIE JIŘÍHO HANZE-
LA. Foyer kina.
Březen: ŠKOLA, KDE SE TVOŘÍ BU-
DOUCNOST. Knihovna.
Duben: KOLÁŽE  JANY SOSNOVÉ. 
Foyer kina
Duben: ŠKOLA, KDE SE TVOŘÍ BU-
DOUCNOST. Knihovna.

KURZY

V teen zóně knihovny.
30.3. v 8.30 –12.30 hodin PAPÍROVÁ 
KRAJKA. V teen zóně knihovny.

FOTBAL

23.3. v 15 hodin SLOVAN ZÁBLATÍ – 
SK MARKVARTOVICE. Muži, 1 B třída, 
hřiště v Záblatí. 
24.3. v 15 hodin FK BOSPOR – MFK 
SLAVOJ BRUNTÁL. Muži, divize, hřiště 
za parkem.
6.4. v 15.30 SLOVAN ZÁBLATÍ – MFK VÍT-
KOVICE B. Muži, 1 B třída, hřiště ve Vrbici. 
7.4. v 15.30  hodin FK BOSPOR – FK 
WAREX JESENÍK. Muži, divize, hřiště 
za parkem.

Kulturní, sportovní a společenské dění ve městě od 22.3. do 7.4. 
Programy také na www.bohumin.cz nebo www.k3bohumin.cz.

KAM V BOHUMÍNĚ?

arménsKé přísloví: vaŽ si řemesla. nemusíš mu dávaT jísT ani píT. ... (TajenKa). pomůcKa: apo, prius, snos.
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Tajenka: Když mu dáš sebe, dokáže tě uživit.


